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رئیس کل بانک مرکزی در نشست 

با فعالان عرصه»اقتصاد دیجیتال و فین تک« اعلام کرد؛
شروط فعالیت فین تک ها 

و پلتفرم های فروش آنلاین طلا 
3

 از تکذیب تا تائید مسوولان ؛

افزایش قیمت بنزین
 و تورم افسار گسیخته

2
کوچکی نژاد نایب رئیس مجلس:

آخرین فرصت مجلس
 به دولت برای اجرای دقیق 
قانون کالابرگ مشخص شد

مدنی زاده، وزیر اقتصاد:

اجرای طرح »اعتبار ملی« برای دهک های پایین
 

سرمقاله
 پرونده الکترونیک سلامت؛

 قربانی نبود سیاست واحد
پرونده الکترونیک سلامت، مفهومی 
است که سال هاست در ادبیات 
ایران تکرار  سیاستگذاری سلامت 
می شود؛ طرحی که قرار بود نقطه 
عطفی در نظام سلامت کشور باشد 
و با گردآوری و یکپارچه سازی داده های سلامت هر فرد، 
دسترسی پزشکان، بیمه ها و مدیران به اطلاعات دقیق و به روز 
را ممکن کند. هدف از آن، نه صرفاً دیجیتالی کردن اوراق 
و نسخه ها، بلکه ایجاد بستری هوشمند برای تصمیم گیری، 
پیشگیری، و بهبود کیفیت خدمات بود. اما با گذشت بیش از 
دو دهه از طرح این ایده و تصویب قوانین متعدد در حمایت از 

آن، هنوز این پرونده در مرحله نیمه کاره مانده است...
ادامه در صفحه 2

 

وزیر راه و شهرسازی خبر داد:
صدور مجوز کشتی کروز

 وزیر راه و شهرسازی گفت: حفظ و احیای بافت های 
تاریخی کشور با رویکردی زندگی محور و مردم گرا دنبال 
می شود تا این مناطق ضمن حفظ اصالت معماری و فرهنگی 
خود، به فضاهایی پویا و سرزنده برای زندگی و گردشگری 
تبدیل شوند. فرزانه صادق در حاشیه نشست مشترک با 
وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، در جمع 
خبرنگاران بر اهمیت همکاری های دو وزارتخانه در راستای 
توسعه گردشگری و حفظ بافت های تاریخی تاکید کرد و 
از برنامه ریزی های جدید برای تسهیل گردشگری داخلی و 

خارجی خبر داد...
ادامه در صفحه 6

خوش خبر باشید!
خبرهای خوبتان را در قالب دلخواه خود )عکس، متن، فیلم، صوت و...( تولید کنید و آن را با هشتگ 
#خبر_خوب در شبکه های اجتماعی منتشر کنید تا هم دیگران را در حال خوش خودتان شریک کنید و 

هم ما بتوانیم اخبار شما را بازنشر کنیم. اگر هم تمایل داشتید در هریک از شبکه های اجتماعی که فعال 
هستید، خبرتان را از طریق یا شماره تلفن: 09124303091 برای ما بفرستید. فرقی نمی کند در ایتا و بله 
و روبیکا و گپ باشید یا در تلگرام و اینستاگرام و توئیتر و واتساپ؛ مهم این است که سهمی در حال 

خوش اطرافیان تان داشته باشید. منتظر خبرهای خوب شما هستیم. 
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 رئیس جمهور: 
    آموزش درست به دانش آموزان 

ربطی  به تحریم ندارد
2

مومنی، وزیر کشور:
فرهنگ بیمه در کشور

 نیازمند توجه ویژه است
مهدی احمدی- مدیر مسئول

سامانه هوشمند سراسری چاپ آگهی های 
ثبتی  در روزنامه های کثیرالانتشار

برترین ارائه دهنده خدمات ثبت و چاپ آگهی مفقودی مدارک، 
دادگستری، ثبت کل، مناقصه و مزایده، تغییرات و دعوت مجمع 
 شرکت ها و انجمن های صنفی، تبریک، تسلیت و آگهی های تجاری

در روزنامه های کثیرالانتشار.

www.Agahisabti.com

تسهیلات 300 میلیون 

تومانی برای ساخت 

نیروگاه های خورشیدی 

پشت بامی

خبر خو ب

 آگهی ها  شهرستان:  09122717503  آگهی ها تهران  :  77851725 

سامانه هوشمند سراسری چاپ آگهی های 
ثبتی  در روزنامه های کثیرالانتشار

برترین ارائه دهنده خدمات ثبت و چاپ آگهی مفقودی مدارک، 
دادگستری، ثبت کل، مناقصه و مزایده، تغییرات و دعوت مجمع 
 شرکت ها و انجمن های صنفی، تبریک، تسلیت و آگهی های تجاری

در روزنامه های کثیرالانتشار.

www.Agahisabti.com
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عارف، معاون اول رئیس جمهور:
صندوق های حمایتی به پشتیبانی 

از فعالیت های حوزه علمی
 و فناوری ملزم شده اند

دبیر شورای عالی مناطق آزاد در نشست ویژه بریکس در کنگره جهانی مناطق آزاد:

پلتفرم پرداخت در مناطق آزاد، جایگزین پلتفرم پرداخت در مناطق آزاد، جایگزین 
دلار در دلار در تجارتتجارت اعضای بریکس می شود اعضای بریکس می شود

ــرارداد اجاره، براساس  ــب ق ــز خود را در قال ــار مرک ــرداری از چه ــن در نظر دارد، بهره ب ــی و ورزشی شهرداری قزوی سازمان فرهنگی، اجتماع
ــد. متقاضیان می توانند کلیه مراحل فرآیند  ــراد واجد شرایط واگذار نمای ــه اف ــل، ب ــه شرح جدول ذی ــده و ب شرایط مندرج در اسناد مزای
مزایده شامل دریافت فایل اسناد، ارائه تصویر پرداخت تضمین شرکت در مزایده، ارسال پیشنهاد قیمت، انصراف از شرکت در مزایده، 
ــدارکات  ــه سامانه، ثبت اطلاعات پرداخت ها در بستر سامانه ت ــودن، پرداخت تعرف ــده ب ــرش برن ــده، پذی ــه برن ــاکات، اعلام ب ــل پ بازگشایی فای

ــد. ــر می باش ــکان پذی ــت www.setadiran.ir ام ــی دول الکترونیک
ــت و  ــامانه ثب ــود را در س ــت خ ــنهاد قیم ــف" و "ب" و پیش ــاکات "ال ــناد پ ــده در اس ــخص ش ــخ مش ــاعت و تاری ــا س ــت ت ــده می بایس ــرکت کنن ش

ــد. ــل نمای ــازمان تحوی ــه س ــه دبیرخان ــده، ب ــن ش ــت معی ــا مهل ــز ت ــف" را نی ــت" ال ــل پاک ــذاری و اص بارگ
ــامانه ــایت س ــه س ــن ( ب ــی الکترونیکی)توک ــت گواه ــام و دریاف ــت  ن ــوه ثب ــلاع از نح ــت اط ــت جه ــده می بایس ــرکت در مزای ــه ش ــدان ب  علاقمن

 www.setadiran.ir بخش ثبت  نام/ پروفایل مزایده  گر مراجعه و یا با تلفن ۱4۵۶ تماس حاصل نمایند.

پایهآدرسنام مرکزردیف قیمت 
سپرده شرکت در   مدت واگذاری)ریال(

)ریال( مزایده 
4۵/۰۰۰/۰۰۰یک سال۹۰۰/۰۰۰/۰۰۰بلوار شهید سردار سلیمانی، خیابان پاستورزمین ورزشی اسکیت پرستار۱

فوتسال، ۲ زمین های  مجموعه 
بلوار شهید بهشتی، ضلع جنوبی غربی میدان شهید والیبال و بسکتبال شقایق

حسن نصراله، مجموعه ورزشی شقایق

۱۵۰/۰۰۰/۰۰۰یک سال۳/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰

۱۵۶/۰۰۰/۰۰۰یک سال۳/۱۲۰/۰۰۰/۰۰۰زمین ورزشی تنیس خاکی شقایق۳
4۲/۰۰۰/۰۰۰یک سال۸4۰/۰۰۰/۰۰۰زمین ورزشی اسکیت شقایق4

پرداخت هزینه کارشناسی و آگهی برعهده برنده مزایده می باشد.
آدرس: قزوین، بلوار شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی، جنب بوستان هشت بهشت، فرهنگسرای بانو حضرت زهرا )س( 

شناسه آگهی : ۲۰۲۳۸۹۰  

آگهی مزایده عمومی)یک نوبته(آگهی مزایده عمومی)یک نوبته(
زمین اسکیت پرستار - زمین فوتسال شقایق - زمین تنیس خاکی شقایق زمین اسکیت پرستار - زمین فوتسال شقایق - زمین تنیس خاکی شقایق 

-زمین اسکیت شقایق-زمین اسکیت شقایق

ابوالفضل اکبری- معاون شهردار و رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی
424۵
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سی
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مهدی احمدی- مدیر مسئول

 قهرمانی و پهلوانی عادت ایرانیان است
 سخنگوی شورای نگهبان در پیامی قهرمانی تیم ملی وزنه برداری ایران در مسابقات 202۵ را تبریک گفت.

هادی طحان نظیف عضو حقوقدان و سخنگوی شورای نگهبان در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس با اشاره به قهرمانی تیم ملی وزنه برداری در مسابقات 202۵ 
نوشت:

» از کشتی تا  وزنه برداری؛ قهرمانی و پهلوانی عادت ایرانیان است!
خداقوت به وزنه برداران غیور ایرانی که پرچم ایران را دوباره بر بام جهان برافراشتند...«

سرمقاله

رئیس جمهوری گفت: اینکه من در کلاس درست درس دهم و 
الگو و نمونه شوم، اینکه روش های جدید و مهارت ها را به بچه ها 
آموزش دهم، ربطی به تحریم ندارد، به علم و انگیزه و باور ما 

ربط دارد.
مسعود پزشکیان در مراسم بهره برداری از طرح های نهضت 
توسعه عدالت در فضاهای آموزشی شهرستان شهریار با بیان اینکه 
با کمک مردم می توان مشکلات را حل کرد، افزود: چه کسی گفته 
مدارسی که ما می سازیم باید ضعیف تر باشد و باکیفیت پایین تر و 
با روش نامناسب مدیریت شود تا ما نتوانیم بهترین کلاس را هم 
از نظر فضا و هم تجهیزات و نوع آموزش داشته باشیم؟ چرا باید 
معلمی که به کلاس می آید همیشه یک جور درس دهد؟ نمی توان 
به او هم آموزش داد که بتواند به شیوه های جدید و بهتر مفاهیم 

را منتقل کند؟
وی خاطرنشان کرد: اگر در ذهن ما این موضوع باشد که 
دانش آموز بدون یادگیری و مهارت از کلاس بیرون رود، راه پیدا 
می کنم. چرا باید به این وضعیت رضایت دهیم؟ چرا بهتر از این 
نمی سازیم در حالی که می توانیم این کار را بکنیم؟ پاسخ این 

است که ذهن ما باید از قالبی که بسته است خارج شود.
رئیس جمهوری با بیان اینکه نقادی گری و ارزیابی علمی در 
سیره و سلوک پیامبران نیز وجود داشته است، تاکید کرد: 
انسان می تواند هرلحظه تغییرات در بی نهایت ایجاد کند. اگر این 

پرسش در ذهن معلم، مدیر مدرسه و مسئول و استاندار و وزیر 
و رئیس جمهوری شکل بگیرد که چرا مدارس ما اینگونه است، 

می گردیم و راه بهبود را پیدا می کنیم.
پزشکیان با تاکید بر اینکه ما نباید انسان ها را از یکدیگر 
جداسازی کنیم، یادآور شد: همه انسان ها توانمندی هایی دارند 
اما بستگی به زمینه ای دارد که در آن رشد می کنند. عده ای 
در خانواده و جغرافیایی زندگی می کنند که امکاناتی دارد و به 
آنان کمک می کند بالاتر بیایند اما این امکانات در اختیار دیگران 
نیست و نمی توانند بالا بیایند. چه کسی گفته او که بالاتر آمده 

بهتر از آنانی است که نتوانسته اند این کار را انجام دهند؟
وی با بیان اینکه عدالت در ارائه خدمت و تلاش افراد باید منجر 

به ارتقای جایگاه انسان ها شود، اظهار کرد: زمانی در مدرسه 
۱۰ و ۱۱ نمره می گرفتم اما ذهنیتم عوض شد و می گفتم مگر 
می شود از ۲۰ کمتر گرفت؟ وقتی که روند قبلی را رد کردم و بر 
دانستن پافشاری کردم برای بهترین شدن و نمره کامل گرفتن، 
تلاش کردم. باید در ذهن بچه های خودمان را به مسیری که به 

سوی بهترین شدن و نقادبودن است هدایت کنیم.
رئیس جمهوری ادامه داد: مدیران و مسئولان ما باید این باور 
را داشته باشند که نپذیرند بچه های ما باکیفیت کمتر آموزش 
ببینند. نمی توانم قبول کنم کلاس هایی که ما در آن بچه هایمان 
را آموزش می دهیم پایین تر از کلاس هایی باشد که آن طرف 
آب بچه ها را آموزش می دهند. اگر دولت پول ندارد، مردم که 
می توانند کمک کنند. هیچکس نمی خواهد فرزندش بد آموزش 
ببیند و ناتوان باشد. این ما هستیم که نمی توانیم آنان را درست 
تربیت کنیم و به جایی هدایتشان می کنیم که نمی توانند شغلی 
پیدا کنند. آنان مقصر نیستند ما مقصر هستیم و باید این روند 

را تغییر دهیم.
پزشکیان تصریح کرد: اینکه من در کلاس درست درس دهم و 
الگو و نمونه شوم، اینکه روش های جدید و مهارت ها را به بچه ها 
آموزش دهم، ربطی به تحریم ندارد، به علم و انگیزه و باور ما ربط 
دارد. ما خودمان یک قدم جلوتر برویم و می توانیم این کار را هم 

انجام دهیم.

پزشکیان، رئیس جمهور: 

آموزش درست به دانش آموزان ربطی به تحریم ندارد  پرونده الکترونیک سلامت؛

 قربانی نبود سیاست واحد
... ادامه از صفحه اول

پرسش اینجاست که چرا؟ پاسخ، 
برخلاف تصور رایج، تنها در »نبود 
زیرساخت فنی« خلاصه نمی شود؛ 
مسئله اصلی در جایی عمیق تر نهفته 
است: در نبود نظام حکمرانی داده، در 
تداخل منافع نهادها، در فقدان فرهنگ 

اعتماد و در بی تعریفی مالکیت داده های سلامت.
نخست باید یادآور شد که در ظاهر امر، همه چیز مهیاست. وزارت بهداشت 
سامانه های متعددی دارد: از سامانه سیب در حوزه بهداشت گرفته تا سامانه 
نوبت دهی، نسخه نویسی الکترونیک و مراکز پایش بیماری ها. هر بیمار، در 
نقاط مختلف کشور، ردپایی از داده هایش در یکی از این سامانه ها برجا 
می گذارد. اما این داده ها جزیره هایی جدا از هم اند؛ دریاچه ای از اطلاعات 
شکل نگرفته است. بخش درمان وزارت بهداشت، بیمه ها، سازمان نظام 
پزشکی، بیمارستان های دولتی و خصوصی، هر یک سامانه ای مستقل 
دارند که گاه حتی با استانداردهای متفاوت طراحی شده اند. داده ها در 
اختیارند، اما نه به شکل قابل استفاده و نه در یک بستر یکپارچه. نبود 
استاندارد مشترک برای ثبت و تبادل داده، یکی از گره های بزرگ فنی این 

ماجراست؛ اما ریشه آن، مدیریتی است نه تکنیکی.
در واقع مسئله اصلی، فقدان حاکمیت داده در حوزه سلامت است. هیچ 
نهاد واحدی وجود ندارد که مرجع نهایی تصمیم گیری درباره گردآوری، 
مالکیت، دسترسی، و بهره برداری از داده های سلامت باشد. هر سازمان 
داده های خود را دارایی اختصاصی می داند و به سختی حاضر به 
اشتراک گذاری آن است. وزارت بهداشت خود را مالک داده های درمانی 
می داند، بیمه ها اطلاعات هزینه ها را در انحصار خود دارند، بخش خصوصی 
نیز از بیم انتشار اطلاعات بیماران و رقبا، محافظه کارانه رفتار می کند. در 
چنین فضایی، نه اراده ای جمعی شکل می گیرد و نه اعتماد نهادی پدید 
می آید. پرونده الکترونیک سلامت زمانی تحقق می یابد که این مرزها از 
میان برداشته شود و داده ها به عنوان یک »منفعت عمومی« تلقی گردند، 

نه دارایی سازمانی.
نکته دیگر، مسئله »مالکیت داده« است. در بسیاری از کشورها، داده های 
سلامت متعلق به فرد بیمار است و نهادهای درمانی صرفاً امانت دار و 
بهره بردار آن اند. در ایران اما هنوز پاسخ روشنی به این پرسش داده نشده 
که صاحب واقعی داده کیست؟ آیا بیمار می تواند درخواست حذف یا انتقال 
پرونده اش را بدهد؟ آیا بیمارستان حق دارد داده ها را در اختیار شرکت های 
دیگر بگذارد؟ نبود قوانین روشن در این زمینه، هم برای مردم نگرانی 
ایجاد کرده و هم برای نهادها ابهام. در غیاب این چارچوب حقوقی، بیم 
آن می رود که داده های حساس سلامت به درستی محافظت نشوند یا در 

دسترسی ناعادلانه قرار گیرند.
در کنار این مسائل، بعد فرهنگی و اجتماعی نیز نباید نادیده گرفته شود. 
اعتماد، پیش شرط موفقیت هر نظام داده محور است. در حالی که بسیاری 
از شهروندان هنوز نسبت به امنیت اطلاعات شخصی خود تردید دارند، 
سازوکار شفافی برای تضمین محرمانگی داده ها ارائه نشده است. هنگامی 
که مردم ندانند چه کسی به اطلاعات شان دسترسی دارد و چگونه از آن 
استفاده می شود، طبیعی است که تمایل چندانی به مشارکت نداشته 
باشند. از سوی دیگر، برخی پزشکان و کارکنان نظام سلامت نیز نگرانند که 
شفافیت داده ها منجر به نظارت های سخت گیرانه یا محدود شدن استقلال 
حرفه ای شان شود. مقاومت های پنهان در بدنه نظام درمان، هرچند کمتر 

درباره آن سخن گفته می شود، از موانع جدی پیشرفت این طرح است.
اما در لایه ای دیگر، می توان رد پای تضاد منافع را نیز دید. هر سامانه 
و زیرساخت جدیدی، در حوزه فناوری سلامت، با جریان های اقتصادی 
قابل توجهی همراه است: از قراردادهای نرم افزاری و سخت افزاری گرفته 
تا خرید خدمات از شرکت های خصوصی. در نبود شفافیت و نظارت 
مؤثر، برخی پروژه ها به جای پیگیری هدف کلان پرونده ملی سلامت، به 
سمت منافع بخشی سوق یافته اند. در نتیجه، به جای تجمیع داده ها، تکثر 
سامانه ها رخ داده است. هر سازمان برای خود پلتفرمی ساخته، بدون آن که 

به تعامل پذیری و هم افزایی با دیگران بیندیشد.
در این میان، نظام بیمه ای کشور نیز نقش دوگانه ای دارد. از یک سو بیمه ها 
بیشترین نیاز را به داده های دقیق سلامت دارند تا بتوانند هزینه ها را کنترل 
کنند و از تقلب جلوگیری نمایند. از سوی دیگر، در غیاب استانداردهای 
مشترک و دسترسی آزاد به داده ها، بیمه ها به انبوهی از اطلاعات ناقص و 
غیرقابل اعتماد دسترسی دارند. این وضعیت موجب شده تصمیم گیری ها 
در حوزه سلامت مبتنی بر داده های واقعی نباشد و همچنان الگوهای 

سنتی پرداخت و نظارت ادامه یابد.
نکته مهم دیگر، چالش نهادی است. در بسیاری از کشورها، تحقق 
پرونده الکترونیک سلامت تنها با همکاری دولت، بیمه ها و بخش 
خصوصی ممکن شده است. در ایران اما ساختار نظام سلامت هنوز 
متمرکز و جزیره ای است. هر تغییر نیازمند هماهنگی چند نهاد است 
که گاه با یکدیگر رقابت دارند. نبود نهاد فرادستی برای سیاست گذاری 
داده های سلامت، پروژه را در حلقه ای از دوباره کاری و تصمیمات 

متناقض گرفتار کرده است.
از زاویه فنی نیز، هرچند در سال های اخیر زیرساخت های ارتباطی کشور 
رشد چشمگیری داشته، اما همچنان مسائلی مانند کیفیت پایین تبادل 
داده میان سامانه ها، عدم رعایت استانداردهای بین المللی )نظیر HL7 و 
FHIR( و کمبود نیروی متخصص در حوزه انفورماتیک سلامت، مانع از 

اجرای مؤثر طرح شده است. افزون بر آن، بسیاری از مراکز درمانی کوچک 
و مطب ها، به دلیل هزینه یا نبود آموزش کافی، هنوز به صورت دستی و 
کاغذی کار می کنند. بدون سیاست های تشویقی و الزام آور، این شکاف 

دیجیتال پر نخواهد شد.
با این حال، اجرای پرونده الکترونیک سلامت نه تنها ضرورتی فنی بلکه 
ضرورتی ملی است. در جهانی که داده ها اساس سیاست گذاری سلامت، 
کنترل بیماری ها، و مدیریت بحران هایی چون پاندمی کرونا هستند، نداشتن 
سامانه ای جامع برای داده های سلامت، به معنای ضعف در حکمرانی است. 
ایران با ظرفیت بالای نیروی انسانی، زیرساخت ارتباطی و تجربه بحران های 
بهداشتی، می تواند در مدت کوتاهی این مسیر را طی کند؛ به شرط آن که 

به جای تمرکز بر ابزار، بر »نظام حکمرانی داده« تمرکز شود.

رئیس مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: 
جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری برای پایان 
دادن به جنایات جنگی و نسل کشی در غزه حمایت 

می کند.
محمدباقر قالیباف در جلسه علنی مجلس امروز 
در نطق پیش از دستور خود گفت: در ابتدا تاکید 
می کنم که جمهوری اسلامی ایران از هر ابتکاری 
برای پایان دادن به جنایات جنگی و نسل کشی در 
غزه که مورد حمایت مردم فلسطین باشد، حمایت 

می کند.
وی افزود: توقف دائمی این نسل کشی، پایان 
تجاوز به غزه و اشغال آن، عقب نشینی از اشغالگری 
و لغو محاصره، بازگشایی گذرگاه ها و ورود آزاد 
مواد غذایی، دارو و سایر اقلام اساسی به غزه از 

خواسته های فوری مردم فلسطین و گروه های 
مقاومت است که مورد تاکید جمهوری اسلامی 

ایران نیز می باشد.
رئیس مجلس بیان کرد: مجلس شورای اسلامی 
هم در دو سال گذشته همواره در مجامع بین المللی 
برای برقراری آتش بس و توقف نسل کشی در غزه با 
همکاری تمامی کشورهای دنیا به ویژه پارلمان های 

جهان اسلام تلاش کرده است.
قالیباف اضافه کرد: آتش بس غزه حکم شکستی 
بر برنامه های نخست وزیر کثیف رژیم، برای جبران 

شکست بزرگ طوفان الاقصی بود.
وی تاکید کرد: نتانیاهو برای اینکه بتواند احساس 
امنیت از دست رفته را به اشغالگران سرزمین 
فلسطین برگرداند، هدف های روشنی را اعلام کرد 
که مهمترین آن ها حذف حماس، آزادی اسرا 
با زور، کوچ اجباری و تخلیه غزه بود؛ بعد از دو 
سال نسل کشی، قحطی، کشتار زنان و کودکان، 
ایستادگی مردم غزه و حمایت همه ارکان محور 
مقاومت، باعث شد جهان در برابر این نازی های قرن 

۲۱ به پا خیزد و در نهایت آمریکا و این رژیم مجبور 
شدند شکست را بپذیرند و آتش بسی امضا کنند 

که به هیچ کدام از اهداف اعلام شده شان نرسیدند.
صهیونیست ها به منفورترین چهره های جهان 

تبدیل شده اند
رئیس مجلس گفت: این یک واقعیت انکارناپذیر 
است که امروز ملت فلسطین علی رغم هزینه های 
سنگین انسانی که پرداخت کرده است، نه تنها 
خواسته های خود را به رژیم جنایتکار تحمیل کرده 
که صهیونیست ها امروز به منفورترین چهره های 

جهان تبدیل شده اند.
وی ادامه داد: جهان وارد عصری از بیداری شده 
که دیگر برگشت پذیر یا خاموش شدنی نیست. 
جنایتکاران اسرائیلی منزوی و منفورند و فلسطین 

سربلند و آزاده است.
محاکمه سران جنایتکار رژیم صهیونی در 

نسل کشی در غزه پیگیری شود
قالیباف تاکید کرد: انتظار معقول آن است که 
دولت ها و دادگاه های بین المللی و نهادهای دارای 

صلاحیت قضایی، محاکمه سران جنایتکار رژیم 
صهیونی و سایر عامران و عاملان نسل کشی در غزه 
را پیگیری کنند و اجازه ندهند که تمام حیثیت این 

نهادها بازیچه چند جنایتکار بی مهار شود.
رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: امروز ملت 
فلسطین و محور مقاومت به تاسی از رهبران شهید 
خود هوشیارند، دستشان روی ماشه است و آماده 
مقابله به مثل با هرگونه فریب کاری، پیمان شکنی یا 

هر غلط اضافی دیگری هستند.
وی بیان کرد: جامعه جهانی باید خود را برای 
جلوگیری از نقض عهد رژیم اشغالگر مسئول و 
متعهد بداند، همانگونه که فلسطینیان و گروه های 

مقاومت در این زمینه هوشیار و آگاهند.
وی در پایان گفت: به تمامی شهدای مقاومت از 
جمله شهید یحیی سنوار، شهید اسماعیل هنیه، 
شهید سید حسن نصرالله و شهید سید هاشم 
صفی الدین که جان شیرین خود را در راه عقب 
راندن دشمن صهیونیست فدا کردند، سلام و درود 

می فرستیم. 

قالیباف رئیس مجلس:
 ایران از هر ابتکاری برای پایان نسل کشی در غزه حمایت می کند

معاون اول رئیس جمهور با بیان اینکه صندوق های 
حمایتی به پشتیبانی از فعالیت های حوزه علمی 
و فناوری ملزم شده اند گفت: کارگروه هایی برای 
رسیدگی به وضعیت معیشتی اساتید تشکیل شده 
است. محمدرضا عارف معاون اول رییس جمهوری  
در جلسه ای در خصوص نیازمندی های علم و فناوری 
با بیان اینکه توسعه علم و فناوری بویژه فناوری های 
پیشرفته و نوین نگاه راهبردی دولت است تا اثری 
ماندگار برای کشور بر جای بماند، گفت: با توجه 
به نیازهای کشور اقتدار علمی و فناوری بویژه در 
حوزه های دفاعی، هوش مصنوعی، پزشکی، دارو 
و تجهیزات پزشکی و آزمایشگاهی در اولویت قرار 

گیرد.
وی با تاکید بر اینکه راهبرد و اولویت دولت چهاردهم 

در سه سال آینده جبران عقب ماندگی در رسیدن به 
جایگاه اول علمی و فناوری کشور در منطقه است، 
تصریح کرد: بعد از جنگ ۱۲ روزه تمامی دانشگاه ها 
و مراکز پژوهشی به صورت خودجوش فعالیت ها 
و اقداماتی برای پیشرفت و توسعه در فناوری ها را 
آغاز کرده اند. معاون اول رئیس جمهور با اشاره به 
ظرفیت های کشور با وجود نخبگان جوان و اساتید 
دانشگاهی، بر ضرورت جبران کاستی ها در حوزه 
فناوری های جدید بویژه پس از جنگ ۱۲ روزه تاکید 
کرد و گفت: در دهه های گذشته جمهوری اسلامی 
ایران همواره دست برتر را در منطقه در حوزه های 
امنیت سایبری و دستاوردهای فناورانه داشت که 
باید همکاری و هم افزایی تمامی دستگاه های امر و 
دانشگاه ها در کنار ظرفیت های بخش خصوصی و 

شرکت های دانش بنیان بار دیگر به جایگاه واقعی و 
اول منطقه در حوزه علم و فناوری برسیم.

عارف یادآور شد: دولت در سه سال آتی علاوه 
بر تعیین و تکلیف اولویت دستیابی به فناوری های 
پیشرفته در وزارتخانه های ذیربط، صندوق های 
حمایتی را به پشتیبانی از فعالیت های حوزه فناوری ها 
ملزم کرده است. وی با اشاره به اینکه تعداد مقالات 
علمی تولیدی دانشگاه ها قابل مقایسه با یک دهه 
گذشته نیست، تصریح کرد: کارگروه هایی در دولت 
برای رسیدگی به وضعیت معیشتی اساتید تشکیل 
شده است که تمرکززدایی، فراهم آمدن سازوکارهای 
لازم برای درآمدهای اختصاصی دانشگاه و اعطای 
اختیارات لازم از جمله این اقدامات است. معاون اول 
رئیس جمهور در این جلسه که وزرای علوم، تحقیقات 

و فناوری و بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، رئیس 
سازمان برنامه و بودجه، معاون علمی، فناوری و 
اقتصاد دانش بنیان رئیس جمهور و مسئولان مرتبط 
حضور داشتند، بر ضرورت صرفه جویی در مراکز 
و واحدهای دانشگاهی تاکید کرد و گفت: باید به 
سمت ایجاد آزمایشگاه ملی و بهره گیری از ابزارهای 
هایتک حرکت کنیم و همچنین مأموریت های علمی 
و فناوری را برای دانشگاه جدی بگیریم تا بتوانیم در 
منطقه در جایگاه خوبی قرار بگیریم و با اقتدار علم و 

فناوری پیش برویم.  

عارف معاون اول رئیس جمهور:
صندوق های حمایتی به پشتیبانی از فعالیت های حوزه علمی و فناوری ملزم شده اند

نایب رئیس مجلس گفت: وزارت رفاه و دولت باید در رابطه با 
کالابرگ تصمیمات نهایی خود را اتخاذ کنند، در این وضعیت 
مجلس محکم بر اجرای کالابرگ نظر دارد و دنبال اجرای این 
قانون است. جبار کوچکی نژاد نماینده رشت در مجلس شورای 
اسلامی در جلسه علنی امروز قوه مقننه در تذکر شفاهی گفت: 
مردم در یک فشار سخت اقتصادی قرار دارند و آقای رئیس هم 
دو بار به دولت تذکر دادند که کالابرگ را جزو برنامه های خود 
قرار دهند، موضوع کالابرگ در مجلس دهم به تصویب رسید 
و البته در مجلس یازدهم هم این بحث وجود داشته است که 

کالابرگ الکترونیک فعال شود.
 وی افزود: آقایان در کمیسیون تعهد دادند که کالابرگ را 
اجرایی کنند ولی دولت تشخیص نمی دهد که مردم در فشار 
اقتصادی قرار دارند اکنون اجناس روز به روز گران و سفره مردم 

در تامین کالای اساسی دچار بحران شده است از این رو مجلس 
باید اقدام اساسی انجام دهد.

بنابراین گزارش، حاجی بابایی نایب رئیس مجلس که ریاست 
جلسه علنی بر عهده داشت در پاسخ به تذکر نماینده رشت 
گفت: در جلسه قبل اعلام کردم که وزیر رفاه برای اجرای قانون 
مجلس که در سال ۱4۰۲ تصویب شده است تدارکات لازم 
را ببیند، کالابرگ باید به گروه های هدف و دهک های هدف 

پرداخت شود.
نایب رئیس مجلس تاکید کرد: البته آخرین فرصتی که مجلس 
برای اجرای این قانون در نظر دارد اواخر آبان ماه سال جاری 
است، وزارت رفاه و دولت باید در رابطه با کالابرگ تصمیمات 
نهایی خود را اتخاذ کنند، در این وضعیت مجلس محکم بر 

اجرای کالابرگ نظر دارد و دنبال اجرای این قانون است.

کوچکی نژاد نایب رئیس مجلس:
آخرین فرصت مجلس به دولت برای اجرای دقیق قانون کالابرگ مشخص شد

فراخوان

امروز

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی 
هیات   ۱4۰4/۰۶/۰۵ مورخ   ۱4۰4۶۰۳۰۹۰۰۳۰۰۳۷۷۳ رای  برابر 
ــون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای  موضوع قان
کلاسه  آبیک،  ثبتی  واحد  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد 
ــی  ــارض متقاض ــه و بلامع ــات مالکان ۱4۰۳۱۱44۰۹۰۰۳۰۰۰۷۹۲ تصرف
خانم داود علی اکبری فرزند محمد به شماره شناسنامه ۱۲۹ و کد 
ملی 4۳۲۳۲۸۰۲۵4 صادره از قزوین در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۱۰۵۹ متر مربع از پلاک شماره ۱۱4 فرعی از 
۱ اصلی واقع در بخش ۱۶ قزوین حوزه ثبت ملک آبیک می باشد. 
احراز مالکیت مشاعی متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال 
ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت 
به ملک مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می گردد در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و نیز املاک واقع در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع 
قضایی نموده و گواهی آنرا را به اداره ثبت تحویل دهد و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه نکند ، اداره 
ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند 
مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد. شناسه ۲۰۰۵۸۷۹

تاریخ انتشار اول : ۱4۰4/۰۷/۰۵
تاریخ انتشار دوم : ۱4۰4/۰۷/۲۰

علی مافی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آییک  3۸1۵

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی 
هیات   ۱4۰4/۰۵/۱4 مورخ   ۱4۰4۶۰۳۰۹۰۰۳۰۰۳۲۲۸ رای  برابر 
ــون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای  موضوع قان
کلاسه  آبیک،  ثبتی  واحد  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد 
ــی  ــارض متقاض ــه و بلامع ــات مالکان ۱4۰4۱۱44۰۹۰۰۳۰۰۰۱۶۰ تصرف
خانم بهیه حدادی فرزند محمد مهدی به شماره شناسنامه ۵ و کد 
ملی 4۸۹۸۸۳4۲۹۹ صادره از ساوجبلاغ در ششدانگ یکباب ساختمان 
به مساحت ۲۹۲/۸۵ مترمربع از پلاک شماره ۱ اصلی واقع در بخش 
۱۶ قزوین حوزه ثبت ملک آبیک می باشد. احراز مالکیت مشاعی 
متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی 
به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی و نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید 
اخذ نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی آن را 
به اداره ثبت تحویل دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را به اداره ثبت ارائه نکند ، اداره ثبت محل مبادرت به صدور 
سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نمی باشد. 
تاریخ انتشار اول : ۱4۰4/۰۷/۰۵
تاریخ انتشار دوم : ۱4۰4/۰۷/۲۰

علی مافی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک 3۸29

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

ــون  ــر رای شماره ۱4۰4۶۰۳۱۷۱۸۰۰۰۰۹۵۵  - ۱4۰4/۰۶/۰۸ هیات اول موضوع قان  براب
ــد سند رسمی مستقر در  ــی اراضی و ساختمان های فاق ــت ثبت ــف وضعی ــن تکلی تعیی
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اداره ۳ اهواز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای  
ــه شماره شناسنامه ۵4۱ صادره از دشت آزادگان در  ــروز  ب ــد فی ناجی یونسی    فرزن
ــع در قسمتی از پلاک  ــر مرب ــه مساحت ۳۲۶/۲۰ مت ــاب ساختمان  ب ششدانگ یک ب
۱۵۵۹  باقیمانده واقع در بخش ۳ اهواز به نشانی کوی علوی خیابان  سروش  بین 
خیابان احمدی  و رضوی خریداری از مالک رسمی آقای نعیم  حمادی مالک سهام 
۹۳۱۹  اراضی باغات شاه محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
ــه صدور  ــه فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت ب دو نوبت ب
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد .
تاریخ انتشار نوبت اول :۱4۰4/۰۷/۰۵
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱4۰4/۰۷/۲۰

شناسه  : ۲۰۰۹۱۸۰
فرهاد نصرت اله

رئیس  ثبت  اسناد و املاک  
3۸2۷

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر آرای شماره های ۱4۰4۶۰۳۱۶۰۱4۰۰۶۱4۵ و ۶۱۷4 و ۶۲۱۱ و ۶۱۶۰ و ۶۱۷۰ 
و ۶۲۱4 و ۶۱۵۵ و ۶۱۸۵ و ۶۲۲۱  ۲۹ / ۵ / ۱4۰4  هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه دو تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
آقایان نوذر و شاپور و یاسر گراوندی فرزندان کریم هر کدام بالسویه دو دانگ 
در سه قطعه زمین مزروعی به مساحت های ۰۷ / ۱۰۱۵۵ و ۱۷ / ۵۵۷۳۰ و ۶۳ 
/ 4۰۲۵۵ مترمربع در قسمتی پلاک فرعی از ۲۹ اصلی قریه گراوند بخش سه 
حومه خریداری از مالک رسمی آقایان کریم گراوندی و نقد علی کلهری محرز 
گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض ،  دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد . / ۳۹۷۲
تاریخ انتشار نوبت اول : ۰۵/ ۰۷ / ۱4۰4 
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۲۰/ ۰۷ / ۱4۰4 
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هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

ــر رای شماره ۱4۰4۶۰۳۱۶۰۰۱۰۰۳۹۱۵ مورخ ۲۷ / ۰۲ / ۱4۰4 هیات اول / دوم  موضوع  براب
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای / 
خانم مهناز درکهء فرزند عبدالحسین بشماره شناسنامه  ۳۲4۱۲۳۰۶۲۷ صادره از کرمانشاه 
که حاکی از احراز تصرف و مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا بوده همچنین 
انتقال ملک از مالک رسمی مشاعی آقابرار معتضدی به صورت مع الواسطه  ) به استناد 
کد ۹۷۷ مجموعه بخشنامه های ثبتی (  به متقاضی صورت پذیرفته، مضافا بررسی های 
محلی کارشناس که حکایت از عدم تعارض و بلا منازع بودن تصرفات متقاضی دارد. لذا 
مالکیت آقای / خانم مهنار درکه ء فرزند عبدالحسین به شماره شناسنامه ۳۲4۱۲۳۰۶۲۷  
ــه  ــر صدور سند مالکیت نسبت ب ، کد ملی۳۲4۱۲۳۰۶۲۷   ، صادره از کرمانشاه مبنی ب
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۷۶ مترمربع در محدوده ثبتی قسمتی از پلاک 
۲۵ فرعی از ۱۳۹ اصلی واقع در بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک 
محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،  دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . / 4۱۵۸
تاریخ انتشار نوبت اول : ۰۵/ ۰۷ / ۱4۰4  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۲۱ / ۰۷ / ۱4۰4 
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افت شدید ورودی سدها در آغاز سال آبی جدید؛ 2۸ استان بدون بارندگی
گزارش ها حاکی از کاهش 4۵ درصدی ورودی سدهای کشور، افت 31 درصدی خروجی و کاهش 24 درصدی حجم ذخایر آبی است؛ 2۸ استان تاکنون بارندگی نداشته اند. در حالی در 
ابتدای سال آبی جدید قرار داریم که برخلاف پیش بینی ها، پس از پنج سال خشکسالی، هنوز نشانه ای از »ترسالی« مشاهده نمی شود. از ابتدای مهرماه تا 19 مهرماه، میزان ورودی به 
مخازن سدهای کشور تنها ۵4 میلیون مترمکعب بوده است؛ این رقم در مدت مشابه سال گذشته 99 میلیون مترمکعب بود که نشان دهنده کاهش 4۵ درصدی ورودی سدهاست. حجم 
خروجی سدها نیز با ثبت یک میلیارد و 310 میلیون مترمکعب نسبت به سال گذشته 31 درصد کاهش یافته است، چرا که در مدت مشابه سال 1402، خروجی سدها به یک میلیارد و 900 
میلیون مترمکعب می رسید. بر اساس آمار موجود، حجم آب فعلی در مخازن سدهای کشور 1۷ میلیارد و 900 میلیون مترمکعب است؛ این در حالی است که سال گذشته میزان ذخیره آب 

سدها 23 میلیارد و 610 میلیون مترمکعب بود، رقمی که حکایت از کاهش 24 درصدی حجم ذخایر آبی دارد.

خبر

مصوبه اخیر هیئت وزیران گمانه زنی های افزایش قیمت بنزین را 
عنوان کرده و کارشناسان می گویند افزایش قیمت بنزین اثرات تورمی 

برجای می گذارد.
چندی پیش محسن پاکنژاد وزیر نفت اعلام کرد؛ تاکنون هیچ 
تصمیمی برای تغییر قیمت این فرآورده گرفته نشده و هرگونه تغییر 
تنها پس از طی مراحل قانونی و اعلام رسمی امکان پذیر خواهد بود. او 
بارها تاکید کرده بود که واردات بنزین سوپر تأثیری بر قیمت و سهمیه 
بنزین معمولی ندارد؛ با این وجود روز گذشته مصوبه هیئت وزیران در 

رسانه ها منتشر شد که خبر از افزایش قیمت بنزین می داد.
سکوت نفتی ها؛ نه تأیید و نه تکذیب افزایش قیمت بنزین

بعد از انتشار این خبر، علی احمدنیا، رئیس امور اطلاع رسانی دولت، این 
موضوع را به صورت غیررسمی تکذیب کرد و در حساب کاربری خود در 
شبکه اجتماعی »ایکس« نوشت: »برخی رسانه ها مدعی افزایش قیمت 
 بنزین شده اند! شورای اطلاع رسانی دولت ضمن تکذیب این ادعا اعلام 

می کند دولت برنامه ای برای افزایش نرخ بنزین ندارد.«
با این حال، هیچ یک از مسئولان شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده های نفتی تاکنون این موضوع را رسماً رد نکرده اند. در همین 
حال، برخی ابهامات درباره احتمال کاهش سهمیه سوخت خودروها و 
یا تعیین سهمیه سوم مطرح است؛ موضوعی که هنوز به صورت رسمی 
اعلام نشده اما کارشناسان حوزه انرژی بر آن تأکید دارند، زیرا چنین 
اقدامی را نوعی اصلاح در جهت برقراری عدالت اجتماعی می دانند؛ 

موضوعی که رئیس دولت چهاردهم نیز بارها بر آن تأکید کرده است.
رکورد جدید مصرف بنزین در تابستان امسال

موضوع تغییر در نرخ بنزین در حالی مطرح شده است که چندی 
پیش، نمایندگان مجلس نسبت به افزایش بی رویه مصرف بنزین در 
کشور ابراز نگرانی کرده بودند. بر اساس آمارهای رسمی شرکت ملی 
پالایش و پخش فرآورده های نفتی، مصرف بنزین در تابستان امسال 
با ثبت رکوردی جدید به ۱۲.۵ میلیارد لیتر رسید؛ افزایشی که برخی 
کارشناسان احتمال می دهند زمینه ساز بررسی یا تصویب مصوبه ای 
در این زمینه شده باشد. طبق این گزارش، تنها در پنج استان تهران، 
خراسان رضوی، فارس، اصفهان و کرمان بیش از ۵ میلیارد لیتر بنزین 
توزیع شده که حدود 4۰ درصد از کل مصرف کشور را شامل می شود. 
در این میان، استان تهران با ثبت رقم یک میلیارد و ۸۸4 میلیون 
لیتر، معادل ۱۵ درصد از مصرف بنزین کل کشور، در صدر جدول 

مصرف کنندگان قرار گرفته است.
مسئولان به دنبال راهی برای افزایش قیمت بنزین بودند؟

صبح امروز، برخی رسانه ها اقدام به انتشار تخمینی از قیمت جدید 
بنزین کردند؛ اقدامی که می تواند تبعات اجتماعی جبران ناپذیری به 
دنبال داشته باشد. سکوت مسئولان در برابر این گمانه زنی ها، سبب شده 
تا بخشی از افکار عمومی تصور کند شرایط مشابه آبان ۹۸ در حال تکرار 
است و دولت قصد دارد بنزین را با نرخ جدیدی در بازار عرضه کند، در 
حالی که هنوز واکنش رسمی و شفافی از سوی متولیان امر اعلام نشده 
است. با نگاهی به اظهارات مقام های دولتی و پارلمانی از ابتدای فعالیت 
دولت چهاردهم تاکنون، به نظر می رسد موضوع اصلاح نرخ یا الگوی 
سهمیه بندی بنزین امری محتمل است. مسعود پزشکیان، رئیس جمهور، 

در اظهارنظرهای پیشین خود بارها به نظام فعلی سهمیه بندی انتقاد 
کرده و گفته بود: »من نمی خواهم بنزین را برای محرومان گران کنم، اما 
به کسی که چهار برابر مصرف می کند، چرا باید یارانه بدهیم؟ اکنون قرار 
است چهار میلیارد دلار بنزین وارد کنند؛ برای چه؟ برای آنکه عده ای 
با نرخ هزار و پانصد تومان مصرف کنند؟« از سوی دیگر، محمدباقر 
قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی، نیز پیش تر تصریح کرده بود: 
»بنزین با قیمت ۵۰ تا ۶۰ هزار تومان خریداری و با نرخ ۲ تا ۳ هزار 

تومان عرضه می شود؛ در این زمینه باید تدابیر جدی اتخاذ شود.«
افزایش قیمت بنزین در شرایط فعلی کشور ریسک بزرگی دارد

این اظهارات، از همان زمان، زمینه ساز گمانه هایی درباره اصلاح قیمت 
بنزین بود؛ هرچند که در مقاطع مختلف، وزیر نفت این احتمال را در 
حاشیه جلسات هیئت دولت رد کرد. اکنون اما این پرسش مطرح است 
که آیا دولت قصد دارد نرخ سومی برای بنزین در نظر بگیرد؟ به این 
معنا که بدون تغییر قیمت در سهمیه ماهانه ۶۰ لیتر و نرخ آزاد ۳ 
هزار تومانی برای ۱۰۰ لیتر بعدی، مصرف بیشتر از ۱۰۰ لیتر با قیمتی 
بالاتر محاسبه شود. در همین باره، محمدصادق مهرجو، کارشناس اقتصاد 
انرژی، در گفت وگو با خبرنگار مهر اظهار داشت: »به نظر نمی رسد دولت 
در شرایط فعلی اقتصاد کشور، چنین ریسکی را بپذیرد. با توجه به 
اینکه حدود 4۰ درصد از قیمت تمام شده کالا و خدمات ناشی از هزینه 
حمل ونقل است، هرگونه افزایش ناگهانی در نرخ بنزین، موج جدیدی از 
افزایش قیمت کالاها را به دنبال خواهد داشت. به ویژه آنکه پس از جنگ 
۱۲ روزه اخیر، قیمت بسیاری از کالاها سه مرتبه تغییر کرده است. 
ازاین رو، احتمالاً بانک مرکزی و وزارت اقتصاد در برابر چنین تصمیمی 

مخالفت محتاطانه ای خواهند داشت.«
افزایش قیمت بنزین اثرات تورمی برجا می گذارد

وی ادامه داد: »در صورتی که قیمت بنزین افزایش یابد، بدون تردید 
آثار تورمی قابل توجهی بر اقتصاد کشور خواهد گذاشت. از همین رو، 
احتمال می رود گرانی اخیر مربوط به بنزین سوپر وارداتی باشد؛ چرا 
که طبق برآوردها، قیمت تمام شده هر لیتر از آن حدود ۵۰ هزار 
تومان است.« این کارشناس انرژی با تأکید بر ضرورت اتخاذ اقدامات 
غیرقیمتی در مدیریت مصرف سوخت، خاطرنشان کرد: »در مصوبه 
اخیر هیئت وزیران نیز به طور مشخص بر توسعه زیرساخت های تأمین 
سوخت های جایگزین نظیر سی ان جی )CNG( تأکید شده است. در 
صورتی که ناوگان حمل ونقل عمومی از سوخت جایگزین استفاده کند، 
فشار مصرف بنزین به طور محسوس کاهش خواهد یافت؛ موضوعی که 

وزارت نفت باید آن را با جدیت دنبال کند.«
مهرجو با هشدار نسبت به پیامدهای تورمی افزایش ناگهانی قیمت 
سوخت افزود: »چنانچه نرخ بنزین از سه هزار تومان فعلی به سطوحی 
نظیر ۱۲ هزار یا ۲۸ هزار تومان برسد، شوک تورمی شدیدی به دنبال 
خواهد داشت. در شرایطی که کشور با تحریم های ناشی از فعال شدن 
مکانیسم اسنپ بک و همچنین تبعات اقتصادی جنگ ۱۲ روزه اخیر 
مواجه است، بخش قابل توجهی از خانوارها توان تأمین مواد پروتئینی 
مورد نیاز خود را نیز از دست داده اند. در چنین وضعیتی، کاهش مداوم 
قدرت خرید، می تواند موجب افزایش سه برابری نرخ تورم شود و فشار 

معیشتی گسترده ای بر دهک های پایین جامعه وارد کند.«
تعرفه سوم می تواند راه نسبتاً مناسبی باشد

وی در رابطه با احتمال اجرای تعرفه سوم یا تعیین نرخ مازاد مصرف 
برای سهمیه بالای ۱۶۰ لیتر در ماه گفت: »در صورتی که چنین طرحی 
اجرایی شود، مصرف کنندگان می توانند الگوی مصرف خود را در همین 
سقف تنظیم کرده و با توسل به حمل ونقل عمومی، از مصرف مازاد و 
هزینه های اضافی جلوگیری کنند.« این کارشناس انرژی همچنین با 
تأکید بر لزوم مهیا شدن زیرساخت ها پیش از هرگونه تصمیم قیمتی، 
افزود: »نمی توان بدون آماده سازی بسترهای لازم به سراغ افزایش قیمت 
بنزین رفت. کاهش مصرف تنها با ابزار قیمتی حاصل نمی شود، بلکه باید 
هم زمان زیرساخت های جایگزین را توسعه داد. به عنوان مثال، گسترش 
استفاده از CNG، افزایش ناوگان برقی و ترویج دوچرخه سواری شهری 
اقداماتی مؤثر در کاهش وابستگی به بنزین هستند.« مهرجو در توضیح 
وضعیت تاکسی ها و تاکسی های اینترنتی اظهار کرد: »در صورت افزایش 
نرخ سوخت، تاکسی های اینترنتی با رشد هزینه های قابل توجهی روبه رو 
خواهند شد؛ بنابراین باید برای آن ها سهمیه متناسب با کیلومتر 
پیمایش شده در نظر گرفت، مشروط بر اینکه ابتدا زیرساخت های لازم 
فراهم شود. در مقابل، ناوگان حمل ونقل عمومی می تواند با جایگزینی 
سوخت CNG بخشی از فشار مصرف را کاهش دهد، اما برای 
تاکسی های عمومی باید تسهیلاتی در زمینه نوسازی و تعویض خودروها 

پیش بینی شود.«
وی تصریح کرد: »برای اصلاح قیمت بنزین، ابتدا باید اقدامات 
غیرقیمتی همراه با ارائه مشوق های دولتی اجرا شود و پس از آن، رفتار 
مصرفی مردم طی چند سال پایش و تحلیل گردد؛ در غیر این صورت، 
هرگونه افزایش ناگهانی نرخ بنزین می تواند تبعات اقتصادی و اجتماعی 

سنگینی به همراه داشته باشد.«
راهکارهایی برای ثبات سقف مصرفی بنزین

مهرجو با اشاره به حجم بالای مصرف سوخت در کشور اظهار کرد: 
»در حال حاضر روزانه حدود ۱4۰ میلیون لیتر بنزین در کشور مصرف 
می شود، در حالی که توان تولید داخلی تنها ۱۱۰ میلیون لیتر است و 
برای تأمین مابقی، ناگزیر باید ۳۰ میلیون لیتر بنزین وارداتی تأمین 
شود. با توجه به روند فزاینده تقاضا، این وضعیت در سال آینده نیز 
تشدید خواهد شد. بنابراین، افزایش قیمت بنزین در شرایط کنونی 
راه حل مناسبی نیست؛ بلکه باید با خروج خودروهای فرسوده و کم بازده 
و جایگزینی آن ها با خودروهای هیبریدی و کم مصرف، سقف مصرف را 

تثبیت کرد.«

 از تکذیب تا تائید مسوولان ؛

تکمیل 9  حلقه چاه نفت و گاز با افزایش قیمت بنزین و تورم افسار گسیخته
رویکرد زیست محیطی

 مدیر سیالات شرکت ملی حفاری ایران از کاربست ۹ مجموعه مدیریت 
پسماند در حفاری و تکمیل ۹ حلقه چاه نفت و گاز در نیمه نخست 
امسال به منظور حفاظت از محیط زیست خبر داد.  به گزارش شانا به 
نقل از شرکت ملی نفت ایران، مرید پوربابادی با اشاره به اینکه این 
چاه ها در موقعیت میدان های نفتی »اهواز«، »منصوری«، »قلعه نار« و 
»آبتیمور« در گستره شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب، »آزادگان« و 
»یادآوران« در حوزه فعالیت شرکت مهندسی و توسعه نفت و »میدان 
گازی کیش« در حوزه شرکت نفت و گاز پارس قرار دارند، گفت: 
پاکسازی و اتمام مدیریت پسماند چاه های کلاستری کیش با دستگاه 
حفاری ۶۹ فتح، که بیش از ۱۰ سال در آن موقعیت مستقر بود و 
عاری از هرگونه آلودگی تحویل شد، از اهمیت خاصی برخوردار است.  
وی ادامه داد: در نتیجه به کارگیری مجموعه مدیریت پسماند ۸۳ هزار 
و ۲۹۲ مترمکعب آب به دکل برگشت شد و حجم کنده های تثبیت 
شده حفاری به مقدار ۱۳ هزار و 44۱ مترمکعب، حجم سیال دی واتر 
شده سبک ۱۱۵ متر مکعب، حجم آب دی واتر شده ۸4 هزار و ۷۵۲ 
مترمکعب، حجم کنده های ارسال شده به دیسپوزال ۱۱ هزار و ۹۲۹  
مترمکعب و حجم آبی که به سیالات برای ساخت سیال داده می شود، 

۹۷۹ متر مکعب به ثبت رسید.  
 استفاده مستمر از تصفیه خانه ها

 مدیر سیالات شرکت ملی حفاری ایران در خصوص فعالیت 
تصفیه خانه های کارون و کریت کمپ اداره کنترل پسماند حفاری در  
شش ماهه نخست امسال اظهار کرد: این تصفیه خانه ها به ترتیب با 
ظرفیت اسمی 4۲۰  و ۸۰ مترمکعب در شبانه روز در مدار قرار دارند و 
به طور مستمر از سوی اداره حفاظت محیط زیست اهواز پایش می شوند.    
پوربابادی با بیان اینکه با توجه به درخواست واحدهای متقاضی، برنامه 
افزایش مجموعه های مدیریت پسماند و ساخت و تعمیرات اساسی 
تجهیزات کاربردی در اولویت برنامه های پیش روی این مدیریت تعریف 
شده است، افزود: از زمان استقرار نخستین سامانه مدیریت پسماند 
ناوگان این شرکت در میدان نفتی آزادگان در اوایل سال ۱۳۸۷ تاکنون 
این سامانه در عملیات حفاری و تکمیل  ۳۲۷ حلقه چاه های نفت و گاز 
در مناطق نفت خیز کشور به کارگیری شده که اقدامی مهم و تأثیرگذار 
در راستای حفاظت از محیط زیست و  حفظ اکوسیستم آب، خاک و هوا 
تلقی می شود.  وی با اشاره به اینکه این مدیریت سابقه ارائه خدمات به 
شرکت های ملی مناطق نفت خیز جنوب، فلات قاره، مهندسی و توسعه 
نفت و نفت مناطق مرکزی را دارد، گفت: این مدیریت با هدف کاهش 
ضایعات حفاری و جلوگیری از آسیب رسانی به محیط زیست، نخستین 
مجموعه مدیریت پسماند را در خرداد ۱۳۸۷ بر روی دستگاه  حفاری 
۵4 فتح در موقعیت میدان نفتی آزادگان به کارگیری کرد و تاکنون این 
سامانه در حفاری وتکمیل ۳۲۷ حلقه چاه مورد استفاده قرار گرفته است.  

 کاهش چشمگیر آلاینده ها
  مدیر سیالات شرکت ملی حفاری ایران بیان کرد: جلوگیری از 
ورود ۲ میلیون و ۱۷۹ هزار و ۷۸۲ مترمکعب پساب های صنعتی و 
آلاینده های شیمیایی به محیط زیست، پیشگیری از ورود ۷ میلیون و 
۸4۸ هزار مترمکعب مواد جامد روغنی، نمکی و غیره به محیط زیست، 
جلوگیری از آلودگی زیست محیطی محوطه چاه های نفت وگاز به 
مقدار ۳ میلیون و ۲۷۰ هزار مترمربع و ارسال ۱۹۶ هزار و ۲۰۰ 
بشکه آب حاصل از دی واترینگ )De Watering( به واحد عملیات 
سیال برای ساخت سیال از نتایج حاصل از پیوست مدیریت پسماند به 
دستگاه های حفاری به شمار می آید.    پوربابادی با اشاره به اینکه اکنون 
۱4 مجموعه مدیریت پسماند در عملیات حفاری چاه ها در چرخه 
عملیات فعال هستند، اظهار کرد: کاهش هزینه های مواد شیمیایی 
سیالات حفاری، کاهش ۱۰۰ درصدی ضایعات زیست محیطی ناشی 
از حفاری، کاهش سطح محوطه مخازن زمینی، ساعات کار پمپ های 
رودخانه و حجم آب پمپ شده از رودخانه ها به محل دستگاه حفاری، 
بازیافت باریت در سیالات سنگین، کاهش وزن سیالات سنگین 
وسیالات روغنی بدون نیاز به سولوشن، مدیریت، کنترل و تثبیت 
حداقل 4۹ هزار و ۲۰۰ مترمکعب مواد جامد آلوده و جلوگیری از 
انتشار آنها به محیط زیست از جمله مزایای سیستم های مدیریت 
پسماند حفاری به شمار می رود.  وی گفت: از دیگر مزایای استفاده از 
مجموعه تجهیزات مدیریت پسماند در عملیات حفاری چاه های نفت 
و گاز می توان به جلوگیری از ورود حداقل یک میلیون و ۲۲۰ هزار 
مترمکعب سیالات آلوده به محیط زیست، جلوگیری از آلوده شدن 
حداقل 4۱۰ هزار متر مربع از محوطه اطراف چاه ها و قابلیت استفاده از 

مواد تثبیت شده در زیرساخت ها و راهسازی اشاره کرد. 

 معاونین ، مدیران و جمعی از تلاشگران این مجتمع عظیم 
صنعتی شنبه ۱۹ مهرماه در تالار آهن روابط عمومی برگزار شد

 اصفهان محسن رضائی _در این نشست، مهندس افضلی 
ضمن تشریح وضعیت مالی و تولیدی شرکت، به بیان بخشی از 
اقدامات انجام  شده در سال  های اخیر پرداخت و گفت : بخش 
عمده ای از بدهی  ها و تعهدات گذشته تسویه شده است. وی 
افزود : امروز بسیاری از مشکلات کارخانه به  صورت گام  به گام 
در حال حل و فصل است و بخش زیادی از تعهدات سال  های 

گذشته نیز تسویه شده است.
  بخشی از بدهی های بانکی

 با پرداخت واقعی به روز شده است
 وی با اشاره به عملکرد مالی شرکت اظهار داشت: تعهدات 
مربوط به سال های ۱4۰۱، ۱4۰۲ و ۱4۰۳ تقریباً تسویه شده و 
بدهی های بانکی نیز تا حد زیادی از حالت سر رسید گذشته، 
خارج شده است. در پایان آذرماه ۱4۰۳، میزان بدهی سر رسید 

شده بانکی شرکت ۹.۸ همت بود که اکنون به ۲.۱۷ همت 
کاهش یافته است. این یعنی حدود ۷.۸ همت از بدهی  های 
بانکی با پرداخت واقعی به روز شده است و نه با استمهال یا 
تمدید صوری.  افضلی تصریح کرد : از آذرماه ۱4۰۳ تاکنون 
حتی یک ریال وام جدید از بانک  ها دریافت نکرده ایم، در حالی 
که همچنان هزینه  های جاری و تعهدات شرکت پرداخت شده 
است. در سال گذشته حدود ۸.۶ همت بابت حقوق دولتی و 

سایر هزینه  ها پرداخت کرده ایم، بدون اتکا به تسهیلات بانکی.
 وی با اشاره به وضعیت فروش و صادرات گفت: در حال حاضر 
تعهدات صادراتی ما تا اواخر آبان  ماه صفر خواهد شد. البته آبان  
ماه را هنوز برای فروش داخلی پرُ نکرده ایم، زیرا قصد نداریم با 
ریسک بالا اقدام به پیش فروش کنیم. با این حال، تاکنون بیش 
از ۲۰۰ هزار تن میلگرد و تیرآهن مربوط به تعهدات گذشته به 
بازار تحویل داده  ایم که در زمان فروش با نرخ  های پایین  تری 
ثبت شده بود و این تفاوت قیمت در صورت  های مالی بعدی 

مشخص خواهد داد.
 افضلی با قدردانی از همراهی مسئولان استانی و کشوری گفت 
: اگر حمایت و همکاری مسئولان استان اصفهان نبود، بسیاری 
از گره  های موجود باز نمی شد. پیشرفت امروز کارخانه، حاصل 

تلاش و همدلی کارکنان است .

نشست خبری مهندس سید اردشیر افضلی مدیرعامل ذوب آهن اصفهان با حضور جمعی از اصحاب رسانه

سخنگوی دولت با بیان اینکه عبور از 
ناترازی برق تابستان با مشارکت مردم و 
همکاری بخش دولتی و خصوصی میسر 
شد، گفت: به معنای واقعی در حوزه آب و 

برق با شب و تاریکی مواجه بودیم.
فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت در 
نشست اختتامیه پویش ۲۵ درجه که عصر 
امروز ۱۹ مهر ماه در وزارت نیرو برگزار شد، 
با اشاره به همراهی نظام مند وزارت نیرو در 
گذر از ناترازی که با برگزاری جلسات متعدد 
صورت گرفت، گفت: به معنای واقعی در 
حوزه آب و برق با شب و تاریکی مواجه 
بودیم. برای عبور از بحران ناترازی در کنار 

وزارت نیرو بوده ایم و با جلسات متعددی که 
در این رابطه برگزار شد سعی کردیم همراه 
این وزارت خانه باشیم. بنابراین با تقسیم 
کار ملی و پای کار آمدن تمامی وزارتخانه ها 
و بخش خصوصی و مردم شاهد عبور از 
شرایط سخت تأمین برق در فصل گرم 
سال بودیم. مهاجرانی اقتصاد صنعت برق، 
افزایش هزینه های این صنعت و گسترش 
شهرنشینی را از دلایل عمده ناترازی در این 
حوزه نام برد که موجب کاهش عرضه از 
یک سو و افزایش تقاضا از سوی دیگر و 
درنتیجه ایجاد واژه نامبارک ناترازی شده 
است. سخنگوی دولت با اشاره به پویش ۲۵ 

درجه و رهاوردهای آن برای کشور گفت: 
باید تلاش کنیم این تغییر رفتار را به صورت 
اصولی در حوزه انرژی نیز به کار ببریم. در 
غیر این صورت راه اندازی این نوع پویش ها 
اثر معکوس به خود را خواهد داشت و 
تلاش کرد تا با اتخاذ یک رویکرد سیستمی 
کاهش مصرف را با درک شرایط محیط 
زیستی همراه کرد. مهاجرانی در پایان از 
همراهی صبورانه و مسئولانه مدیران وزارت 
نیرو تشکر و قدردانی کرد و گفت: امیدوارم 
بتوانیم با همراهی همدیگر واژه ناترازی را 
برای همیشه در حوزه آب و انرژی کشور 

حذف کنیم. .

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین عبور از ناترازی برق تابستان با کمک مردم، بخش دولتی و خصوصی
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

ــن  ــون تعیی ــوع قان ــات اول موض ــماره ۱4۰4۶۰۳۰۱۰۶۰۰۰۹۳4۸ هی ــر رای ش براب
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ــه بلا معارض متقاضی آقای  ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین تصرفات مالکان
ــی ۰4۱۱4۶۰۰۵۶ در  ــد مل ــم و ک ــد محمدکری ــب فرزن ــروی نس ــدوس خس عبدالق
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۵۷/۰۰  مترمربع از پلاک ۲۶ 
فرعی از ۲۱۶ اصلی )اخرین پلاک 4۲ به آن اختصاص داده شده است ( واقع 
در نصیرآباد خریداری از مالک رسمی مبایعه نامه عادی از آقای سیدمحمود 
حسینی زوارنی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند. می توانند از تاریخ انتشار اولین 
ــس از اخذ  ــن اداره تسلیم و پ ــه ای ــود را ب ــراض خ ــاه اعت ــدت دو م ــه م ــی ب آگه
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف  ۶۳۶ 

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱4۰4/۰۷/۲۱
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱4۰4/۰۸/۰۶

علیرضا روستائی- رئیس ثبت اسناد و املاک ورامین  42۵۵

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

رابر رای شماره ۱4۰4۶۰۳۰۲۲۱۰۰۰۸۶۶۸ مورخ ۱۵/۰۷/۱4۰4 هیات اول دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند. رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلا معارض 
ــی صادره  ــماره ۱۲۳۱۲ کدمل ــنامه ش ــه شناس ــژاد ب ــی ن ــد محبت ــای مجی متقاضی آق
اصفهان فرزند احمد در قسمتی از اششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری 
کشاورزی بدون درج اعیانی به استثناء بهاه تمنبه اعیانی به مساحت:  ۳۶۶4.4۸ 
متر مربع پلاک شماره ۶4۶ فرعی از ۲۱۹۰ اصلی واقع در اصفهان بخش ۶ حوزه 
ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائید انتقال عادی و مع الواسطه از طرف حسن 
زند اما که بموجب سند شماره ۳۷۰۵ مورخ ۱4/۰۲/۱۳۸۹ دفتر خانه ۱۰۰۱ تهران 
ــه منظور  ــذا ب بعنوان مالکرسمی قسمتی از پلاک میباشد محرز گردیده است. ل
ــه  ــی ک ــی میشود در صورت ــه ۱۵ روز آگه ــه فاصل ــت ب ــب در دو نوب ــوم مرات اطلاع عم
اشخاص نسبت به صدور سند. مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسیده ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :۲۱ مهر 

تاریخ انتشار نوبت دوم :۶ آبان
شناسه۲۰۲۳۷۷۳
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یادداشت

رئیس کل بانک مرکزی ضمن اعلام آمادگی برای تعامل با فعالان اقتصاد دیجیتال 
از تشکیل کمیته مشترک برای بررسی مسائل ارزی خبر داد و گفت پلتفرم های 
طلا باید معاملات واقعی و شفاف داشته باشند و فین تک ها نیز زیر ذره بین قوانین 

ضدپولشویی فعالیت کنند.
رئیس کل بانک مرکزی در دیدار ۳ ساعته با فعالان عرصه« اقتصاد دیجیتال و 
فین تک » ضمن ترسیم خطوط تعامل دوسویه و الزامات قانونی بانک مرکزی 
و فعالان این عرصه، از اقدامات انجام شده بانک مرکزی برای حمایت از کسب  و 
کارها و سرمایه  گذاری  های  نوآورانه به همراه توسعه حوزه فعالیت فعالان اقتصاد 
دیجیتال و فین تک متناسب با قوانین تنظیم گری خبر داد و گفت: فعالیت در 
چارچوب قانون، الزام به رعایت قوانین پولشویی، سوداگری و مقابله با خروج 
سرمایه و انحصار جزو خواسته های اصلی بانک مرکزی در حوزه فعالیت« اقتصاد 
دیجیتال و فین تک« است. فرزین البته در این جلسه دستور تشکیل کمیته 
مشترک به منظور بررسی کارشناسی مسائل فعالان این حوزه شد و معاونین 
فناوریهای نوین و ارزی بانک مرکزی را مامور کرد تا با همکاری دستگاههای 
زیربط موضوعات تخصصی فعالان عرصه اقتصاد دیجیتال و همچنین تامین ارز 

مورد نیاز طرح های زیرساختی در حوزه« ای تی« را پیگیری کنند.
  محمدرضا فرزین در این جلسه هم اندیشی با بیان اینکه نگاه بانک مرکزی 
در این  حوزه با محوریت تنظیم گری و تعامل و اعتماد دوسویه است، گفت: با 
توجه به نوظهور بودن و رشد سریع این حوزه، ابهامات ان در حوزه تنظیم گری 
نیز جدید است لذا حوزه تنظیم گری باید متناسب با رشد سریع دانش در این 
حوزه، خود را تطبیق دهد ضمن اینکه تنظیم گری در این حوزه نباید به گونه ای 
باشد که مانع از رشد کسب و کارها شود.  رئیس کل بانک مرکزی با بیان اینکه 
بانک مرکزی در شورای راهبردی تنظیم گری حوزه« اقتصاد دیجیتال و فین 
تک ها » بر ضرورت توسعه این بخش نیز تاکید دارد، تصریح کرد: بانک مرکزی 
چند اصل را در حوزه تنظیم گری این بخش به عنوان خط قرمز تعیین کرده 
است؛ نخست آنکه فعالیت در حوزه » فین تک » نباید به پولشویی منتهی شود 
به عبارت دیگر هر فعالیتی که طبق قانون ممنوع است، مبادلات پولی ان نیز 
ممنوع است و در بخش » فین تک ها » باید مقررات مشخصی برای جلوگیری 
از این پدیده تدوین شود.  وی خطاب به فعالان حوزه » فین تک ها »  گفت 
: در راستای مقرارت تنظیم شده تمامی فعالان این حوزه باید اطلاعات خود را 
در اختیار بانک مرکزی قرار دهند چراکه با توجه به تکلیف بانک مرکزی برای 
پاسخگویی در حوزه پولشویی، این اطلاعات باید در اختیار بانک مرکزی باشد  و 
هدف این بانک، محدود کردن فعالیت فین تک ها نیست و این اقدام جزء اصول 

حرفه ای تنظیم گری است.
 فرزین خط قرمز دیگر بانک مرکزی برای فعالان این حوزه را خروج سرمایه از 
کشور عنوان کرد و افزود: این محدودیت در تمامی کشورها حاکم است و نگرانی 

از خروج سرمایه نگرانی ذاتی تمامی بانک های مرکزی است.

 وی با بیان اینکه  بانک مرکزی اماده شنیدن حرف های فعالان حوزه » اقتصاد 
دیجیتال و فین تک » و گسترش فعالیت در این حوزه است تاکید کرد: در کنار 
توسعه فعالیت باید از ایجاد انحصار نیز مراقبت کرد و فعالیت شرکت های کوچک 

نباید در سایه فعالیت شرکت های بزرگ مخدوش شود.
 شروط بانک مرکزی برای فعالیت پلتفرم های فروش آنلاین طلا 

رئیس کل بانک مرکزی در ادامه با اشاره به چارچوب مد نظر این نهاد تنظیم 
گر در خصوص فعالیت پلتفرم های فروش آنلاین طلا  عنوان کرد: این پلتفرم 
ها نباید کارکرد سپرده پذیری مبتنی بر طلا داشته باشند بلکه باید معامله کنند. 
همچنین باید میزان طلایی را که می فروشند در اختیار داشته باشند نه آنکه ابتدا 
بفروشند بعد آنرا بخرند؛ این رویکرد هم اشکال شرعی و هم اشکال قانونی دارد.

 وی افزود: باید تکلیف منابع مالی جذب شده از سوی پلتفرم های طلا در یک 
بانک مشخص باشد تا در صورت ورشکستگی و یا متواری شدن گردانندگان 
پلتفرم پول مردم محفوظ باشد. ضمن اینکه شفافیت در عملیات تسویه پلتفرم ها 

از دیگر موارد مورد تاکید بانک مرکزی است.
 وی با اشاره به درخواست فعالان پلتفرم طلا برای فعالیت ۲4 ساعته در تمامی 
ایام هفته گفت: این حوزه نیز باید مانند تمامی بازارها اغاز و پایان مشخصی داشته 

باشد و برای چنین درخواستی باید کار کارشناسی صورت گیرد.
 وی اعتماد را مهمترین سرمایه فعالان حوزه مالی نزد مردم عنوان کرد و گفت: 

تمامی سخت گیری های بانک مرکزی برای حفظ این سرمایه است .
 فرزین در ادامه با اشاره به موضع بانک مرکزی در زمینه مدیریت خطرپذیری 
در حوزه رمزارزها خاطرنشان کرد: ذات فعالیت اقتصادی در این حوزه مبتنی بر 
خطرپذیری است، لذا طبیعی است که فعالان این حوزه با اشخاص تحت نظارت 
بانک مرکزی در حوزه بانکی را نمی توان یکسان در نظر گرفت و طبیعی است که 
مردم باید بخشی از این خطر پذیری را بپذیرند. اما اصول تنظیم گری حکم می 
کند بخشی از این ریسک از سوی فعالان این حوزه و بخشی از سوی مشتریان 
پذیرفته شود و مقرارت در حوز تنظیم گری باید در جهت کاستن از ریسک 

فعالیت در این حوزه باشد تا ثبات مالی حفظ شود.

 آمادگی بانک مرکزی برای برگزاری جلسات مشترک کارشناسی 
رئیس کل بانک مرکزی در ادامه این نشست گفت: ما آماده برگزاری جلسات 
کارشناسی و تخصصی برای بررسی مسائل فعالان حوزه » اقتصاد دیجیتال و فین 
تک ها » هستیم و تاکنون چند طرح پژوهشی نیز به پژوهشکده در این زمینه 
واگذار شده است و این آمادگی وجود دارد که در حوزه تنظیم گری و توسعه 

کسب و کار از نظر مشورتی فعالان این بخش استفاده کنیم.
 فرزین با بیان اینکه در مواقع نوسان نرخ ارز بانک مرکزی موظف به تصمیم گیری 
است و با اشاره به نقش اطلاعات موجود از سطح فعالیت حوزه » اقتصاد دیجیتال 
و فین تک ها » برای تصمیم گیری در این ایام  تاکید کرد: در صورت وجود 
چارچوب مشخص از فعالیت در این حوزه حتی در مواقع نوسان ارز هم می توان 

با برگزاری جلسات مشترک بهترین تصمیم را اتخاذ کرد.
 دستور رئیس بانک مرکزی برای تشکیل کمیته مشترک تامین ارز 

فعالان اقتصاد دیجیتال
  در این نشست رئیس کل بانک مرکزی با اشاره به مشکلات مطرح شده از سوی 
یکی فعالان حوزه فین تک در زمینه تامین ارز مورد نیاز سرمایه گذاران حوزه 
گردشگری و حمل و نقل هوایی به معاون ارزی بانک مرکزی دستور داد تا این 
مشکل را در قالب کارگروه مشترکی با وزارت صمت پیگیری کند تا تامین ارز 

مورد نیاز فعالان این حوزه در اولویت وزارت صمت قرار گیرد.
 گچ پز زاده در ادامه این نشست با اشاره به مباحث مطرح شده در زمینه تامین 
ارز مورد نیاز سرمایه گذاری در حوزه زیرساخت »آی تی« گفت: از ابتدای سال 
جاری تاکنون تامین مالی سه طرح شاخص در حوزه »ای تی » با همکاری وزارت 
فناوری اطلاعات با مشارکت شرکای تجاری خارجی در دستور کار قرار گرفته 
است و در اولویت تامین ارز قرار دارند و تاکنون یک میلیارد دلار نیز در این زمینه 
سرمایه گذاری شده است تا نگرانی ها در زمینه نوسازی زیرساخت ها در این 
حوزه برطرف شود. همچنین جلساتی نیز با وزارت صمت در این زمینه برگزار 

شده تا تخصیص ارز مورد نیاز این حوزه در اولویت قرار گیرد.
 در این نشست مشترک علی حکیم جوادی رئیس سازمان نظام صنفی رایانه ای 
کشور با تشکر از رویکرد بانک مرکزی در زمینه تدوین مقررات فعالیت در حوزه 
»اقتصاد دیجیتال و فین تک ها » ابراز امیدواری کرد این مقررات بسترساز توسعه 
این بخش باشد. چراکه این رویکرد بانک مرکزی امید را در فعالان حوزه اقتصاد 
دیجیتال و فین تک د دیگر بخش های فعال در حوزه فناوری های نوین مالی 

ایجاد کرد و مشتاقانه منتظر تسهیل گری های بانک مرکزی هستند.
 وی با بیان اینکه هم اکنون ایران در رتبه سوم فناوری های نوین مالی در منطقه 
قرار دارد تصریح کرد: با وجود این توانمندی وجود چالش هایی همچون وجود 
متولیان متعدد در حوزه تنظیم گری، زمان بر بودن صدور مجوز های فعالیت، 
تحریم های ظالمانه و چالش فرهنگی ناآشنایی با فعالیت ها و خدمات این حوزه 

توسعه انرا با مشکل مواجه کرده است. 

رئیس کل بانک مرکزی در نشست با فعالان عرصه»اقتصاد دیجیتال و فین تک« اعلام کرد؛

شروط فعالیت فین تک ها و پلتفرم های فروش آنلاین طلا 

قزوین- سالار ولایت مدار آبنوش در بازدید از 
مناطق مرزی شمال غرب کشور، عنوان کرد:پس از 
جنگ ۱۲ روزه ضرورت تقویت بنیه دفاعی کشور 
در دستورکار ویژه کمیسیون امنیت ملی قرار دارد و 
تجهیز و تسلیح و ساخت استحکامات، امکانات نظامی 
رفته کارکنان را شامل می شود. سالار ولایت مدار 
آبنوش عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای 
اسلامی در بازدید از مناطق مرزی شمال غرب 
کشور گفت: افتخار بنده این است که جزیی از  این 
رزمندگان هستم و مدتی خادم پاسداران و بسیجیان 
بودم برای ما روحیه مضاعف است که رزمندگان با 
چه صلابت، علاقه و انگیزه ای در حال حراست از 
مرزها هستند در حقیقت قبل از اینکه نبرد با دشمن 

باشد نبرد با زمین است در فصل سرما و گرما، بوران 
های خاص و وزش بادهای سرد، تغییرات سرد دما از 
سختی های این نقطه مرزی است و کسی که بتواند 
خودش را در این نقطه با شرایط طبیعت تطبیق دهد 
بسیار سخت است. هیچ چیزی جز عشق و علاقه به 
وطن نمی تواند آنها را نگه دارد در حالی که اهالی 
بومی در برخی فصول سال این منطقه را در اواسط 
مهرماه را ترک می کنند. وی تشریح کرد: شرایط 
طبیعی این نقطه مرزی طوری است که امکان ایجاد 
شرایط رفاهی و امکانات را ناممکن می سازد لذا 
مرزبانان با این شرایط محیطی و جوی به سختی 
از مرزها حفاظت می کنند. شهید نواب صفوی می 
گوید؛من آرزو دارم انقلاب اسلامی در این مملکت 

شکل بگیرد و من رفتگر یکی از محلاتش باشم لذا 
این خاک قابلیت داشته که جمهوری اسلامی در آن 
شکل بگیرد تا مردمانش با اعتقادات و باورها تا پای 
جان از این خاک مقدس حفاظت و حراست کنند تا 
نظام مقدس و ولایت فقیه در آن مستقر شود. آبنوش 
افزود: جمهوری اسلامی از کیان همه انبیا و اولیا دفاع 
می کند و آرزوی انبیا و اولیا در جمهوری اسلامی 
تبلور پیدا کرده است. وقتی در جنگ ۱۲ روزه صلابت 
و اقتدار نیروها را در پاسداری از مرزها دیدند، دوست 
و دشمن متحیر شدند. دشمنان وقتی می بینند 
نیروهای جوان هر روز خود را تقویت می کنند و 
مرزها را با استحکامات قوی مجهز می کنند متوجه 
می شوند که تعرض به این مرز امکانپذیر نیست و این 

بزرگترین بازدارندگی است.عضو کمیسیون امنیت 
ملی در پایان اظهار داشت: کمیسیون امنیت ملی 
در بحث بنیه دفاعی کشور پس از جنگ دوازده روزه 
بسیار فعال شده و نگاهی ویژه به بحث امنیت ملی 
و تقویت بنیه دفاعی کشور دارد که رفاه کارکنان، 
امنیت، تجهیزات، امکانات، تسلیحات، امکانات نظامی 

و مکانیزه با تجهیز و تسلیح مرزها شامل می شود.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای اسلامی در بازدید از مناطق مرزی شمال غرب کشور؛

تقویت بنیه دفاعی در دستور کار کمیسیون امنیت ملی

 بیمه های پیوندخورده با وام ها – 
پیوندی میان ریسک، اعتماد و آینده

  در دنیای مالی امروز، بانک دیگر صرفاً 
نهادی برای وام دادن و بیمه صرفاً شرکتی 
برای پرداخت خسارت نیست. مفهوم 
ریسک، مثل نخ نازکی میان این دو نهاد 
کشیده شده؛ گاه شفاف، گاه پنهان، اما 
همیشه تعیین کننده. از دل همین رابطه 
پرکشش، ساز و کاری زاده شده به نام 
بیمه های پیوندخورده با وام ها؛ سازوکاری 
که اگر درست فهمیده و طراحی شود، نه فقط آینده مالی مردم بلکه اعتماد 
عمومی به نظام اقتصادی را ترمیم می کند. وام گرفتن همیشه با سه واژه گره 
خورده: نیاز، امید و نگرانی. نیاز از آن رو که وام معمولًا پاسخ به کمبود منابع 
است؛ امید چون موتور تحقق رؤیاهاست؛ و نگرانی، چون هیچ کس نمی داند 
فردا چه می شود. در شرایط اقتصادی بی ثبات، مهم نیست وام برای خرید 
خانه باشد یا سرمایه گذاری در کسب وکار؛ همیشه احتمال وقوع حادثه ای 
وجود دارد که تداوم بازپرداخت را به خطر بیندازد  بیکاری، بیماری، فوت، 
یا حتی بحران اقتصادی. در چنین موقعیتی، بیمه به عنوان شریک خاموش 
و محافظ مالی، می تواند »ضامن دوم« وام گیرنده باشد؛ نه با امضا، بلکه با 

پوشش ریسک.
بیمه ی وام یعنی چه؟

بیمه های پیوندخورده با وام ها، در ساده ترین تعریف، نوعی بیمه نامه اند که با 
هدف حفظ بازپرداخت وام در شرایط غیرمنتظره طراحی می شوند.

برای نمونه:
اگر وام گیرنده فوت کند، بیمه مبلغ باقی مانده وام را به بانک می پردازد.

اگر وام گیرنده بیکار شود یا دچار ازکارافتادگی شود، اقساط برای مدتی از 
محل بیمه پرداخت می شود.

حتی در برخی نمونه های پیشرفته تر، بیمه خسارت نوسان نرخ ارز یا سقوط 
بازار را هم پوشش می دهد.

 Credit این طرح ها بر اساس ماهیت وام، از بیمه عمر اعتباری گرفته تا
Life یا Payment Protection دسته بندی می شوند. در ایران نیز 

ریشه هایی از این مدل در قالب »بیمه مانده بدهکار« در بانک ها وجود دارد، 
اما هنوز فاصله زیادی تا مدل های تکامل یافته Bancassurance در اروپا 

و شرق آسیا داریم.
 بانک، بیمه و ناحیه خاکستری همکاری

بانک ها از بیمه چه می خواهند؟ پاسخ کوتاه است: کاهش ریسک نکول 
اقساط.

و بیمه ها از بانک چه می خواهند؟ روشن تر از آن: دسترسی به بازار گسترده 
مشتریان بانکی.

این اشتراک منافع، اگر هوشمندانه مدیریت شود، می تواند به رابطه ای برد–
برد تبدیل شود. اما در عمل، عدم هماهنگی رگولاتورهای دو طرف — 
بانک مرکزی و بیمه مرکزی — اغلب منجر به فضای خاکستری می شود. 
در این فضا، مردم ناخواسته بیمه هایی می خرند که از جزئیاتش خبر ندارند، 
بانک ها به اجبار نرخ بیمه را در اقساط می گنجانند و بیمه ها، به جای کنترل 

ریسک واقعی، صرفاً به فروش اجباری بسنده می کنند.
به همین دلیل، یکی از چالش های جدی بیمه های پیوندخورده، نبود 
شفافیت در تعهدات و فقدان زبان مشترک میان دو صنعت است. بیمه گر 
و بانکی، هر دو از »ریسک« حرف می زنند، اما اولی از ریسک وقوع حادثه 
می گوید و دومی از ریسک عدم بازپرداخت. اگر این دو تعریف به هم نرسند، 

محصول مشترک شان هیچ ارزشی افزوده ای نخواهد داشت.
تجربه جهانی؛ از تعهد تا اختیار

در کشورهای اسکاندیناوی، بریتانیا و مالزی، بیمه های پیوندخورده بخشی 
الزامی از فرآیند وام نیستند، بلکه بخشی از حق انتخاب مشتری اند. وقتی 
متقاضی وام وارد فرآیند بانکی می شود، سامانه به صورت شفاف پوشش های 
بیمه ای پیشنهادی را نمایش می دهد: از بیمه عمر و حوادث گرفته تا بیمه 
بیکاری. مشتری می تواند بیمه دلخواهش را از میان چند شرکت انتخاب 
کند، نه صرفاً از شریک بانکی. این رویکرد، سه نتیجه مهم دارد: شفافیت در 
نرخ ها و تعهدات. رقابت سالم میان شرکت های بیمه برای ارائه محصول بهتر.

افزایش سطح اعتماد عمومی به سیستم مالی. اما در بسیاری از کشورها، از 
جمله ایران، هنوز انتخاب در این مرحله محدود است و فرایندها بیشتر شبیه 

بسته های اجباری است تا خدمات اختیاری.
گره اصلی در طراحی، نه در نیت

ایده بیمه وام، در ذات خود انسانی است؛ چون قرار است در روزهای تلخ، 
فشار بازپرداخت از روی خانواده یا کسب وکار برداشته شود. مشکل از 
جایی شروع می شود که محصول مالی به جای طراحی بر اساس نیاز، بر 
اساس ترازنامه طراحی می شود. یعنی بانک برای پوشش ریسک خود بیمه 
می خواهد، نه برای حمایت از مشتری. نتیجه؟ بیمه ای صوری، با کلمات زیبا 
اما منطق تجاری یک طرفه. در مقابل، اگر طراحی با »رویکرد مشتری محور« 
انجام شود  یعنی سن، شغل، وضعیت درآمد و سطح ریسک واقعی 
وام گیرنده لحاظ شود  آن وقت بیمه نامه تبدیل به عامل آرامش می شود 

نه هزینه اجباری.
آینده ای نزدیک؛ بیمه تعاملی و پلتفرم های هوشمند

با ورود APIهای مشترک میان بانک ها و بیمه ها، نسل تازه ای از محصولات 
در راه است: بیمه هایی که به صورت خودکار با رفتار مالی کاربر تنظیم 
می شوند. مثلًا اگر کسی اقساطش را منظم پرداخت کند، نرخ بیمه کاهش 
پیدا می کند؛ یا اگر از بیمه سلامت خوبی برخوردار باشد، اعتبار بیشتری 
برای وام دریافت می کند. این مدل که در اروپا و کره جنوبی در حال 
 Embedded Insurance اجراست، زیرمجموعه ای از مفهوم بزرگ تر
محسوب می شود — یعنی بیمه نامرئی، اما همیشه فعال. در ایران هم 
با راه اندازی سامانه های مشترک داده ای بین بانک مرکزی، بیمه مرکزی و 
شرکت های فین تک، می توان امیدوار بود که بیمه های پیوندخورده از حالت 
اداری و صوری به مدل های پویای داده محور برسند. در نهایت، بیمه های 
پیوندخورده با وام ها فقط قرارداد مالی نیستند؛ قراردادی اجتماعی اند میان 
فرد و نظام بانکی. اگر به درستی اجرا شوند، نه تنها ضامن بازپرداخت اقساط، 
بلکه ضامن اعتماد عمومی خواهند بود. چون به مردم یادآوری می کنند که 
نظام مالی فقط جایی برای محاسبه سود نیست، بلکه می تواند در روزهای 

سخت هم شریک زندگی شان باشد.

دستور حسابرسی مالیاتی صندوق های قرض الحسنه صادر شد
نحوه رسیدگی و حسابرسی مالیاتی به اطلاعات پولی و مالی اشخاص حقیقی و حقوقی مرتبط با صندوق های قرض الحسنه ابلاغ شد. بر اساس  بخشنامه رئیس کل سازمان مالیاتی 
کشور، صرف وجود اطلاعات حساب های بانکی یا تراکنش های مالی، به خودی خود دلیل قطعی بر وجود درآمد مشمول مالیات نیست. در این دستورالعمل تأکید شده است که اظهارات 
مکتوب مودیان درخصوص ماهیت تراکنش های بانکی، یکی از مهم ترین مستندات تشخیص درآمد محسوب می شود و در صورتی که اسناد و مدارک متقنی برخلاف اظهارات مودی 
به دست نیاید، همان اظهارات ملاک رسیدگی ادارات کل امور مالیاتی قرار می گیرد. با این حال، در صورت کشف اسناد و مدارکی که فعالیت اقتصادی مودی را برخلاف اظهارات اولیه 

ثابت کند، مبنای مطالبه مالیات و جرائم قرار خواهد گرفت و طبق ماده 191 قانون مالیات های مستقیم، جرائم مالیاتی در چنین مواردی قابل بخشودگی نخواهد بود.

وزیر کشور گفت: فرهنگ بیمه در کشور، نیازمند 
توجه ویژه است. اگر بیمه گذار و شرکت های بیمه 
بتوانند به توافق برسند، مردم خود را در محل هایی 
که احتمال وقوع حادثه بیشتر است بیمه کنند 
و در مقابل بیمه ها نیز پرداخت به موقع داشته 

باشند، به نفع همه خواهد بود.
اسکندر مومنی وزیر کشور در گردهمایی 
معاونین، روسای مراکز و مدیران بحران دستگاه ها 
و استان های سراسر کشور، اظهار کرد: بلاهای 
طبیعی و پدیده هایی نظیر زلزله، سیل، آتش سوزی 
و تخریب ها، همواره در همه عصرها و زمان ها وجود 
داشته است. اما در دوران معاصر و در سال های 
اخیر، به ویژه با تغییرات اقلیمی و مداخله فراوان 
بشر در محیط زیست، این بحران ها در طبیعت 
فزاینده و بیشتر شده است. در کشور ما نیز همین 

وضعیت مشاهده می شود.
او ادامه داد: طبیعی است که ما باید برای 
بحران های پیش رو که خوشبختانه بسیاری از 
آن ها قابل پیش بینی است، برنامه ریزی مناسب 
داشته باشیم، اقدامات پیشگیرانه لازم را به عمل 
آوریم و آموزش های لازم را ارائه کنیم؛ هم برای 
دستگاه های متولی و هم برای مردم عزیز، تا بتوانیم 
پیشگیری کنیم و آسیب ها و خسارات را به حداقل 
ممکن برسانیم. در رأس همه این موارد، حفظ 

جان انسان هاست.

وی افزود: خوشبختانه بسیاری از حوادث قابل 
پیش بینی هستند و من معتقدم هرچه به قبل از 
بحران بپردازیم و پیشگیری کنیم، هنگام وقوع 
بحران کار آسان تر خواهد بود و خسارات نیز کمتر 
خواهد بود. فرهنگ بیمه در کشور، نیازمند توجه 
ویژه است. اگر بیمه گذار و شرکت های بیمه بتوانند 
به توافق برسند، مردم خود را در محل هایی که 
احتمال وقوع حادثه بیشتر است بیمه کنند و در 
مقابل بیمه ها نیز پرداخت به موقع داشته باشند، 
به نفع همه خواهد بود. وزیر کشور گفت: خساراتی 
که وارد می شود، حتماً باید جبران شود، اما 
بسیاری از خسارات غیرمالی قابل جبران نیستند. 
مانند کسی که عزیزی را از دست می دهد. به 
همین دلیل، اولویت اصلی در امر پیشگیری است. 
از طرفی اولویت دستگاه ها نیز باید بر پیشگیری 
باشد. بسیاری از این موضوعات قابل پیشگیری 
است به شرطی که پیش بینی درستی از وضعیت 

محیط داشته باشیم.

 با وجود اینکه دو سال پیش رئیس کل بانک 
مرکزی وعده داده بود که آمار تسهیلات بانک 
مرکزی به کارکنانش منتشر می شود اما نه تنها این 
اتفاق نیفتاد بلکه آمار تسهیلات کارمندان بانک ها 
هم دیگر منتشر نمی شود. بانک مرکزی برای 
اولین بار سال گذشته آمار تسهیلاتی که بانک ها 
به کارمندانشان پرداخت کرده بودند را به تفکیک 
هر بانک منتشر کرد. این تکلیف که در تبصره ۱۶ 
قانون بودجه سال ۱4۰۲ بر عهده بانک مرکزی 
گذاشته شده بود یک سال بعد از آن اجرایی شد 
اما پس از آن بانک مرکزی تاکنون آماری از این 
تسهیلات را منتشر نکرده است. بر اساس آمار بانک 
مرکزی بانک ها در سال ۱4۰۲، ۹۱ هزار میلیارد 
تومان با کارمندانشان وام داده بودند. البته همان 
زمان انتقاداتی مطرح شده بود که بانک مرکزی 
به عنوان نهاد ناظر و سیاست گذار شبکه بانکی، در 

زمینه شفاف سازی پرداخت تسهیلات به کارکنان 
خود غایب بوده و این موضوع ابهامات زیادی در 
افکار عمومی ایجاد کرده است. این در حالی بود 
که رئیس کل بانک مرکزی محمدرضا فرزین قبل 
از آن و در سال دوم دولت شهید رئیسی گفته 
بود که »گزارش پرداخت وام به کارکنان بانک 
مرکزی هم منتشر خواهد شد.« اما از زمان وعده 
رئیس بانک مرکزی ۲ سال می گذرد اما تاکنون 
هیچ آماری از تسهیلات پرداختی بانک مرکزی 
به کارکنانش منتشر نشده است. سال گذشته 
رسانه ها از پرداخت وام های بیش از یک میلیارد 
تومانی به کارکنان بانک مرکزی با دوره بازپرداخت 
طولانی مدت خبر داده بودند. کارکنان بانک ها و 
بانک مرکزی در حالی به راحتی وام های بزرگ با 
دوره بازپرداخت طولانی مدت دریافت می کنند که 
شرایط دریافت تسهیلات برای اقشار معمول جامعه 
بسیار سخت و پیچیده است. این موضوع به شدت 

باعث نارضایتی و انتقاد عمومی شده است.
حتی وام ازدواج و فرزندآوری که طبق قانون و 
تأکیدات مکرر مقامات باید به راحتی در دسترس 
مردم قرار بگیرد عملاً با کارشکنی بانک ها در اخذ 
ضامن و سخت گیری های بی مورد به یک مسیر پر 
از مانع و اتلاف وقت تبدیل شده است. موضوعی 

که نظارت بیشتر بانک مرکزی را طلب می کند. 

 پنهان کردن آمار وام کارمندان

 بانک ها توسط بانک مرکزی
وزیر کشور:

فرهنگ بیمه در کشور نیازمند توجه ویژه است

مهدی فتحی
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وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با بیان اینکه روابط ملت های ایران و 
ترکیه قدیمی و تاریخی است، گفت: دو دولت نیز روابط خوب و مواضع 
مشترکی درباره مسائل مختلف داشته و دارند. سال ۲۰۲۵ را با برنامه هایِ 

با کیفیت فرهنگی در ایران و ترکیه به سرانجام برسانیم.
سیدعباس صالحی در با حجابی کرلانقیچ سفیر ترکیه در تهران 
گفت: روابط ملت های ایران و ترکیه قدیمی و تاریخی است، دو دولت 
نیز روابط خوب و مواضع مشترکی درباره مسائل مختلف داشته و 
دارند. انشاالله سال ۲۰۲۵ را با برنامه هایِ با کیفیت فرهنگی در ایران 

و ترکیه به سرانجام برسانیم.
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: سازمان کنفرانس اسلامی امسال 
را به عنوان هزار و پانصدمین سالگرد میلاد پیامبر اکرم )ص( اعلام 
کرده است و در همین راستا مراسم  مختلفی در کشورهای اسلامی در 
حال تدارک است؛ ما نیز می توانیم برنامه های مشترکی در حوزه های 

مختلف داشته باشیم.
وی افزود: اگر امسال جشنواره مشترک پیامبر رحمت )ص( را با 
همکاری یکدیگر برگزار کنیم می توانیم ذیل حوزه های مختلف در سال 
منتسب به پیامبر گرامی اسلام )ص( به ایفای نقش بپردازیم. به واسطه 
فیلم، هنرهای نمایشی، هنرهای تجسمی، موسیقی، تواشیح و سرودهای 

مذهبی می توان به ساحت نورانی پیامبر اسلام )ص( عرض ادب کرد.

همکاری های رسانه ای دو کشور را می توان  تقویت کرد
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: همکاری های رسانه ای دو کشور 
را می توان  تقویت کرد؛ رسانه های غربی با تصویرسازیِ رسانه ای گاهی 
اوقات مناسبات کشورهای همسایه را نیز تحت تاثیر قرار می دهند. 
در این قسمت هم  پیشنهادهای مختلفی وجود دارد، از جمله افزایش 
مراودات هیات های رسانه ای یکی از مسائلی است که در این حوزه 

باید مدنظر قرار گیرد.
صالحی در ادامه گریزی هم به همکاری های سینمایی زد و تصریح 

کرد: در حوزه سینما تولیدات مشترک خوبی مثل»مست عشق« و 
»درخت گردو« داشته ایم، ادامه این  نوع همکاری ها می تواند تاثیر 

مثبت داشته باشد.
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: در جشنواره هایی که در دو کشور 
برگزار می شود نیز حضور مطلوبی داشته ایم مثلا رئیس هیات داوران 
جشنواره جهانی فیلم  فجر از فیلم سازان برجسته ترکیه هستند، البته 
برای افزایش این مراودات، تفاهم نامه میان نهادهای مرتبط با سینما در 
ایران و ترکیه می تواند چشم انداز همکاری های سینمایی را روشن تر کند.

صالحی با بیان اینکه در حوزه کتاب همکاری های زیادی با هم می توانیم 
داشته باشیم تصریح کرد: حضور در نمایشگاه های کتاب دو کشور هم 

اقدام  مثبت دیگری در این مسیر محسوب می شود.
باید از نظر فرهنگی به تعمیق روابط دو کشور کمک کنیم

حجابی کرلانقیچ سفیر ترکیه در تهران نیز در این دیدار گفت: جنگی 
که به ایران تحمیل شد برنامه های سال فرهنگی ایران و ترکیه را قدری به 
تاخیر انداخت ولی انشاالله با اقداماتی که انجام می دهیم این عقب ماندگی 
را جبران کنیم. باید از نظر فرهنگی به تعمیق روابط دو کشور کمک کنیم 

چراکه میوه آن را می توان در اقتصاد و سیاست چید.
افزایش فعالیت های فرهنگی در شهرهای خواهر خوانده و فعالیت های 

مشترک فرهنگی نیز در این دیدار مورد بحث قرار گرفت. 

وزیر ارشاد در دیدار با سفیر ترکیه؛

 سال ۲۰۲۵ را با برنامه هایِ با کیفیت فرهنگی 
در ایران و ترکیه به سرانجام می رسانیم

افقی :    1- محل ضبط برنامه تلویزیونی- خوشبو- مغز سر2- نمک- فیلمی به کارگردانی بهمن کامیار و بازی فرهاد 
اصلانی)در حال اکران(- تازه بالغ شده3- پس از ژوئیه- تکخوان اپرا- از سرسبزترین شهرهای هند و ملقب به شهر 
باغ ها4- مدرسه بزرگسالان- اثری عرفانی از فخرالدین عراقی- مارال۵- عنوان شاهزادگان دوره صفوی- هنر 
نقاشی روی شیشه6- موتورسیکلت ورزشی- بی حرکت- آلبومی ماندگار با آواز استاد شجریان۷- تعجب زنانه- 
تازه و جدید-  مجموعه تلویزیونی ساخته جواد افشار با بازی گلچهره سجادیه- چیز۸- پاسخ منفی- خوب- غیرقابل 
دیدن9- رودی در روسیه- مجموعه شعری سروده فاضل نظری- چوبه اعدام10- کثیف و آلوده- ساکنان- شهر و 
جزیره ای در جنوب چین11- افسار- گرد براق نقاشی به رنگ های مختلف- تکرار حرفی12- دروغی- نفت دریای 
شمال- سجده کننده13- راهی که به آخر نمی رسد!- ترکیب اصلی زهرمار- واحد طول انگلیسی14- از خانواده های 

اصلی زبانی- رمانی از جوجو مویز، نویسنده انگلیسی1۵- پرنده ای شبیه بوقلمون- شهری در پاکستان- زیرکی.
  عمودی :    1- بازیگر زن برنده اسکار در فیلم لالالند- عددی دورقمی2- رمانی نوشته محمود دولت آبادی- اسب 
آزموده- نوزاد حشره3- زیرین- پرنده ای با پاهای بلند- دشمن آتش4- ورزش گوی و بطری های چوبی- نوعی 
پارچه توری۵- آلبومی با آواز حسام الدین سراج- دریاچه ای در افریقای جنوبی- از اندام تنفسی بدن6- هر که شد 
محرم دل در حرم...بماند- معادل فارسی چیپس- نقصان۷- پروانه وکالت دارد- آستانه- عنکبوت پشمالو۸- برنده 
نوبل ادبی سال 2006 از ترکیه- مخفی9- رنگ موی فوری- عیدی- از رایج ترین قالب های خوشنویسی ایرانی10- 
اماکن مقدس زیارتی- اهل نیست- کشتی جنگی11- کلیسای تاریخی پاریس- بندری در جنوب شرقی فرانسه- 
طلا12- قطعه ریتمیک بدون کلام که در پایان دستگاه موسیقی نواخته می شود- گندمگون- گله گزاری13- 
زادگاه- زاپاس- یکی از سه حالت ماده14- کوهی کوچک پیش روی خانه کعبه- از آثار زنده یاد امیرحسین فردی، 
داستان نویس ادبیات انقلاب1۵- گوشه ای در دستگاه راست پنجگاه- سبکی در موسیقی پاپ غربی- شبکه استانی 

صداوسیمای کهگیلویه و بویراحمد.

پاسخ شماره قبلجدول  جدول

طراح جدول: بیژن گورانی

 مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گلستان با 
اشاره به اجرای طرح آب رسانی مجتمع نوار مرزی 
استان گفت: این طرح یکی از پروژه های مهم و 
راهبردی استان گلستان است.ایرج حیدریان در 
نشست خبری با رسانه های استان اظهار کرد: طرح 
آب رسانی به مجتمع نوار مرزی از جمله پروژه های 
مهم و راهبردی استان گلستان است که با هدف 
تأمین پایدار آب شرب برای شش شهر و ۱۳۰ 
روستا طراحی شده است، در این طرح، انتقال 
آب از منابع سطحی سد نرماب مناطق شرقی و 
شمالی استان پیش بینی شده است.وی افزود: در 
قالب این پروژه، احداث مخازنی با ظرفیت ۵۰ هزار 

مترمکعب و یک تصفیه خانه با توان تصفیه یک 
هزار و ۱۰۰ لیتر بر ثانیه در نظر گرفته شده است، 
تاکنون حدود ۱۵ کیلومتر از خط انتقال اصلی 
به قطر یک هزار و ۲۰۰ میلی متر از سد نرماب 
به سمت گنبدکاووس اجرا شده است.مدیرعامل 
شرکت آب منطقه ای گلستان با اشاره به مسیر 
طرح گفت: در فاز نخست، انتقال آب از سد نرماب 
سمت گنبدکاووس و سپس به سوی شهرستان 
فجر در دستور کار قرار گرفته است، اگرچه این 
طرح در مرحله نخست در فهرست 4۳۲ پروژه 
جهاد آب رسانی قرار نداشت، اما در فاز دوم اجرای 
جهاد آب رسانی، جزو طرح های مصوب قرار گرفته 

که به دلیل نهایی نشدن فرآیند تهاتر مالی، اجرای 
مرحله دوم با تأخیر روبه رو شد.

وی با بیان اینکه اجرای این طرح هم زمان 
با تأمین منابع زیرزمینی گنبدکاووس دنبال 
می شود، اظهار داشت: در قالب طرح آب رسانی 
گنبدکاووس، حفر و تجهیز ۲۰ حلقه چاه، اجرای 
خطوط جمع آوری و خطوط انتقال در دستور 
کار قرار دارد که هم اکنون در مرحله تجهیز و 
آماده سازی است، این طرح با هدف تقویت منابع 
آبی گنبد و کاهش وابستگی به چاه های پراکنده 
شهری اجرا می شود.حیدریان درباره تأمین اعتبار 
پروژه گفت: برای ادامه اجرای طرح آب رسانی نوار 

مرزی، مجوز ماده ۵۶ قانون الحاق از سوی وزیر 
نیرو صادر شده است و تاکنون قراردادی به ارزش 
حدود ۸۳۰ میلیارد تومان برای این طرح به امضا 
رسیده است.وی با بیان اینکه سرمایه گذار بخش 
خصوصی از طریق فراخوان عمومی انتخاب شده 
است، افزود: پس از دریافت مجوز نهایی از سوی 
مقامات ذی صلاح، عملیات اجرایی بخش های 

باقیمانده آغاز خواهد شد.

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گلستان:

طرح بزرگ آب رسانی به نوار مرزی گلستان اجرا می شود

پیش ثبت نام حج تمتع 140۵ آغاز شد
 معاون حج و عمره سازمان حج و زیارت از آغاز پیش ثبت نام حج تمتع 140۵ خبرداد و گفت: 10 روز نخست پیش ثبت نام، اهمیت دارد و متقاضیانی که در قطعی کردن نام نویسی سرعت 
داشته باشند، در اولویت انتخاب کاروان قرار می گیرند. پیش ثبت نام حج تمتع 140۵ از ساعت 10 صبح یکشنبه 20 مهرماه در سراسر کشور به صورت الکترونیکی آغاز شد. مسئولان 
سازمان حج و زیارت در آغاز مرحله پیش ثبت نام با حضور در سالن مانیتورینگ از روند نام نویسی که به صورت غیر حضوری انجام می گیرد بازدید کردند. اکبر رضایی، معاون سازمان 
حج و زیارت در جریان بازدید از مرحله پیش ثبت نام حج، یادآور شد: عملیات پیش ثبت نام از متقاضیان تشرف به حج 140۵ از )یکشنبه 20 مهرماه( آغاز شده و طبق اطلاعیه ابتدا تمامی 
متقاضیانی که اسناد ثبت نامی تا پایان شهریور ماه سال ۸6 را در اختیار دارند، می توانند به پنجره واحد سازمان به آدرس MY.HAJ.IR  مراجعه و نسبت به انجام پیش ثبت نام اقدام 

کنند. او افزود: قطعی شدن پیش ثبت نام منوط به بروزرسانی اطلاعات متقاضیان و سپس پرداخت مبلغ علی الحساب است. 

اخبار
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی گلستان:

استان گلستان یکی از قطب های 
تولید نان در کشور است

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی 
گلستان با تأکید بر اینکه هدف از 
ساماندهی هوشمند توزیع آرد، ایجاد 
نظم، شفافیت و عدالت در توزیع آرد 
یارانه ای است، گفت: استان گلستان 
یکی از قطب های تولید نان در کشور 
است و صیانت از زنجیره تأمین و 
مصرف آرد در این استان اهمیت ویژه ای دارد. روح الله مهری  اظهار 
کرد: بر اساس تصمیم کارگروه آرد و نان کشور و با هماهنگی 
کارگروه های شهرستانی، سهمیه مشخصی از آرد نیمه دولتی برای 
تأمین نانوایی های آزاد در استان تعیین شده است، این آردها تحت 
نظارت دقیق شرکت غله و خدمات بازرگانی و اتحادیه های مربوطه بین 
واحدهای دارای مجوز توزیع می شود. وی افزود: آردی که در نانوایی های 
موسوم به »سوپر آزاد« مصرف می شود، در واقع آرد نیمه دولتی است 
که بخشی از یارانه به آن تعلق می گیرد. با این حال به دلیل عرف بازار و 
نوع قیمت گذاری نان، مردم این نانوایی ها را »آزادپز« می دانند. مدیرکل 
غله و خدمات بازرگانی گلستان گفت: قیمت نان در این واحدها بسته 
به نوع آرد، وزن چانه و هزینه های تولید، معمولاً بین ۱۵ تا ۲۵ هزار 
تومان متغیر است، این تفاوت قیمت نسبت به نانوایی های تمام دولتی 
طبیعی است، زیرا نانوایی های آزاد بخشی از هزینه های واقعی تولید را 
در قیمت لحاظ می کنند. وی با اشاره به اینکه سهمیه آرد نیمه دولتی 
در استان محدود است، گفت: در حال حاضر حدود ۱۲۸ تن آرد برای 
تأمین نیاز نانوایی های سوپر آزاد اختصاص پیدا کرده است اما بررسی ها 
نشان داده در برخی شهرستان ها، اتحادیه های خبازان بیش از سقف 
تعیین شده اقدام به صدور مجوز کرده اند که موجب ایجاد ناهماهنگی 
در توزیع آرد و فشار بر سهمیه استان شده است. مهری ادامه داد: 
با رویکرد مثبت و حمایتی مدیرکل غله و خدمات بازرگانی کشور از 
ابتدای ماه جاری ساماندهی کامل نانوایی های سوپر آزاد در دستور کار 
اداره کل غله و خدمات بازرگانی گلستان قرار گرفته است.به گفته وی 
در این طرح قرار است نانوایی هایی که تاکنون سهمیه مشخصی از آرد 
نیمه دولتی نداشته اند یا مجوز فعالیت آن ها با سقف سهمیه تطبیق 
ندارد، مورد بررسی مجدد قرار گیرند و چنانچه تخلف یا مغایرتی در 
روند خرید و مصرف آرد مشاهده شود، مجوز آن ها لغو و واحد مربوطه 
تعطیل خواهد شد.مدیرکل غله و خدمات بازرگانی گلستان اضافه کرد: 
در سامانه هوشمند توزیع آرد، تمام خریدها و تخصیص ها به صورت 
دقیق ثبت می شود و نانوایی هایی که خرید خود را از مسیر قانونی 
انجام ندهند، در سامانه قابل شناسایی خواهند بود، بنابراین از این پس، 
امکان فعالیت خارج از سهمیه یا دریافت آرد از منابع غیرمجاز وجود 

نخواهد داشت.

معاون فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد:

پایان انتظار 9 ماهه کاغذ
معاون فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی از آغاز ثبت درخواست 
متقاضیان برای تخصیص ارز جهت واردات کاغذ در هفته جاری خبر 
داد. محسن جوادی، معاون فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی،  از 
آغاز تخصیص ارز برای واردات کاغذ خبر داد و گفت: تأخیری در این 
زمینه ایجاد شده بود که بخشی از آن به خاطر شرایط پیش آمده بر اثر 

تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک کشور بود.
وی با بیان اینکه پس از این تأخیرها، اقداماتی از سوی دولت شروع 
شد، افزود: امیدواریم بتوانیم در روزهای آینده این مسئله را به سرانجام 
برسانیم. ارزی که دولت برای واردات کاغذ اختصاص داده، ارز مبادله ای 

است و سرعت تخصیص آن بستگی به ثبت سفارش متقاضیان دارد.
افزایش قیمت کاغذ در روزهای گذشته زیر سایه عدم نظارت، 
انتقادات صنف نشر و دیگر مصرف کنندگان را به همراه داشته است. 
قیمت کاغذ از مردادماه تا نیمه مهرماه امسال، ۳۷.۵ درصد رشد داشته 
است؛ امری که فعالان معتقدند عمدتاً تحت تأثیر اخبار سیاسی و عدم 

تخصیص ارز اتفاق افتاده است.

سرپرست معاونت امور هنری وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی می گوید که هیچ مشکلی با 
کنسرت های خیابانی نداریم. مسئله فقط رعایت 
مقدمات است. مثلاً نباید 4۸ ساعت قبل اعلام 
کنند قصد برگزاری دارند. محمدمهدی احمدی ـ 
سرپرست معاونت امور هنری وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی ـ با اشاره به سیاست های جدید این معاونت 
در برگزاری جشنواره های فرهنگی و هنری کشور، 
گفت: جشنواره های امسال باید با نوآوری، تفاوت و 

حضور پررنگ نسل جوان همراه باشند.
او درباره جشنواره های موسیقی فجر، جشنواره 
موسیقی نواحی و دیگر رویدادهای فرهنگی 
افزود:جشنواره ها طبق روال هر سال در زمان های 
تعریف شده انجام می شوند، اما دو نکته در 
جشنواره های امسال برای من مورد نظر است که هم 
به دبیران جشنواره ها و هم به مقامات مسئول این 
حوزه ها گفته ام؛ نخست اینکه هر جشنواره نسبت به 
سال قبل باید تفاوتی داشته باشد. مردم باید در هر 

جشنواره یک نوآوری احساس کنند و متوجه شوند 
که این دوره از جشنواره امتیازات و مزایایی دارد که با 
دوره گذشته متفاوت است. مشاور عالی وزیر فرهنگ 
و ارشاد اسلامی در ادامه تأکید کرد: فضای فرهنگی و 
هنری جامعه توسط نسل فعلی اداره می شود و تأکید 
من این است که باید به نسل جدید توجه ویژه ای 
شود تا دیده شود و باور کند که توانمند است. اگر این 
باور ایجاد شود، می تواند در عرصه موسیقی، تئاتر و 
هنرهای تجسمی حضور جدی و مؤثری داشته باشد

او در ادامه با اشاره به تجربه خود از جشنواره 
موسیقی جوان گفت: در جشنواره موسیقی جوان، 
نوازندگی هایی از جوانان دیدم که انتظار چنین 
سطحی از آن ها نمی رفت؛ اجراهایی در حد قدمای 
موسیقی کشور و این نشان می دهد که اگر به این 
نسل توجه کنیم و باورمان بیاید که دارای توانمندی 

است، مطمئناً در حوزه های فرهنگی و هنری شاهد 
تحولات خواهیم بود.

احمدی درباره برگزاری کنسرت های خیابانی نیز 
توضیح داد: ما هیچ مشکلی با کنسرت های خیابانی 
نداریم. مسئله فقط رعایت مقدمات است. مثلاً نباید 
4۸ ساعت قبل اعلام کنند قصد برگزاری دارند. زمان 
برای انجام مقدمات لازم باید فراهم شود. فضای 
خیابان باز است و اگر آماده سازی لازم انجام نشود، 
ممکن است خدای نکرده به کسی آسیبی برسد و 
جشن به حادثه تبدیل شود. بنابراین اگر با فاصله 
زمانی اعلام شود، ما آماده سازی لازم را انجام می دهیم 
و کنسرت هم برگزار می شود. برای ما مهم نیست کجا 
اجرا شود؛ برج آزادی، استادیوم آزادی یا پارک ها؛ فقط 
مقدمات باید آماده باشد. الان هم به مناسبت جشن 
ملی که رئیس جمهور برای ورزشکاران تأکید کردند، 

در پارک های تهران کنسرت هایی برگزار می شود.
او درباره اجرای کنسرت شخصی همایون شجریان 
نیز گفت: موضوع آقای شجریان به خاطر محدودیت 
زمانی بود. برگزاری کنسرت های شخصی، آن  هم در 
سطح ایشان، مقدماتی می خواهد که در آن زمان 
فراهم نبود. ان شاءالله در آینده بتوانیم از ایشان 
استفاده کنیم. احمدی در ادامه درباره جشنواره 
موسیقی فجر و جشنواره موسیقی نواحی بیان کرد: 
جشنواره موسیقی فجر امسال طبق روال هر سال 
برگزار می شود به طوری که برنامه ریزی های چهل 
و یکمین جشنواره موسیقی فجر نیز در حال انجام 
است و تلاش می کنیم این جشنواره امسال یک ماهه 
برگزار شود، چون هرچقدر دوره های هنری و 
جشنواره ها طولانی تر باشد، نشاط بیشتری به جامعه 

منتقل می شود.  

سرپرست معاونت هنری وزارت ارشاد:

هیچ مشکلی با کنسرت های خیابانی نداریم 
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صاد
اقت

علیرضا بابالو

یادداشت

علی مدنی زاده در در همایش هم اندیشی پیرامون توانمندسازی زنجیره 
ارزش پوشاک با اشاره به پیچیدگی های تامین مالی صنایع اظهار داشت: 
برخی از ایده ها در بیان ساده اما در عمل پیچیده و سخت هستند و می 
دانم که بحث زنجیره تامین مالی صنایع و بنگاه ها چه پیچیدگی های 
عملیاتی سختی دارد و جای تقدیر و تشکر دارد که این برنامه »زنجیره 

تامین مالی پوشاک« پیاده سازی و به اجرا رسیده است.
وی با اشاره به موضوع تامین مالی زنجیره ای ادامه داد: بحث تامین مالی 
زنجیره ای ویکی از مصادیق مردمی سازی اقتصاد و عدالت اقتصادی است.

وزیر اقتصاد با بیان اینکه این نوع تامین مالی باعث کاهش تورم خواهد 
شد، گفت: نقشی که تامین مالی غیر تورمی میتواند بازی کند نقش 
کاهش نقدینگی است چراکه کاهش تقاضای نقدینگی کاهش فشار بر 
پایه پولی و در نهایت کاهش تورم را در پی خواهد داشت، همچنین تامین 

مالی زنجیره ای تسهیل دریافت اعتبار را خواهد داشت.
مدنی زاده تاکید کرد: این روش تامین مالی scf ، هزینه مالی بنگاه ها 
را کاهش می دهد و به کاهش هزینه تامین بنگاه های اقتصادی کمک 
می کندو این خود عامل بهبود فضای کسب و کار خواهد بود و در نهایت 

به بهره وری در اقتصاد و افزایش نرخ رشد اقتصادی کمک می  کند. 
وی با بیان اینکه می توان طرح های حمایتی مانند یارانه، کالابرگ، 
طرح تسهیلات جمعیت جوانی، ازدواج و فرزندآوری را به تامین مالی 
زنجیره ای متصل کرد، اظهار داشت: وقتی دولت بخواهد یارانه یا تسهیلات 
قرض الحسنه ارایه کند با استفاده از این روش می توان اعتبار را به انتهای 
زنجیره بدهیم که این اقدام کمک می کند سرمایه به سمت بازارهای غیر 

مولد سوق پیدا نکند از این رو می توان حرکت نقدینگی را کنترل کنیم.
وزیر اقتصاد با اشاره به برنامه های ۱۰۰ روز اول وزارت اقتصاد در دوره 
وزارت جدید، گفت: یکی از برنامه هایی که در ۱۰۰ روز اول بر روی آن 
متمرکز شدیم و به زودی درباره آن اطلاع رسانی خواهیم کرد طرح 
اعتبار ملی است که در قالب انواع تسهیلات ارزان قیمت است و در 
قالب این طرح تسهیلات اعتباری  برای خانوا دهک درآمد پایین تعریف 
کرده ایم.  مدنی زاده با تاکید بر اینکه تولیدکنندگان بزرگ اشتغال زیادی 
ایجاد نمی کنند و برای اجرای سیاست حفظ و افزایش اشتغال و کاهش 
بیکاری باید به تامین مالی بنگاه های کوچک و متوسط تمرکز کرد، اظهار 
داشت؛ سیاست تامین  مالی زنجیره ای می تواند یکی از ابزارهای مؤثر برای 

جلوگیری از کاهش اشتغال و حتی افزایش آن باشد.
وی ادامه داد: اگر دولت بخواهد در چارچوب اصلاح نظام انرژی کشور 
به صورت تدریجی یارانه انرژی را به مصرف کننده نهایی پرداخت کند، 
می تواند از ظرفیت تأمین مالی زنجیره ای برای انتقال منابع به بخش های 
تولیدی و زیرساختی استفاده کند. زیرساخت های این موضوع پیش بینی 

شده و می تواند برای توسعه اقتصادی کشور موثر واقع شود.
 وزیر کار:اتصال بنگاه های خرد و

 متوسط به زنجیره تامین مالی
وزیر کار، تعاون و رفاه اجتماعی از اتصال بنگاه های خرد و متوسط به 

زنجیره تامین مالی خبرداد.
احمد میدری، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در همایش هم اندیشی 

پیرامون توانمندسازی زنجیره ارزش پوشاک با اشاره به اهمیت بنگاه های 
اقتصادی کوچک و متوسط اظهار داشت: موضوع برنامه امروز این است 
که چگونه می توان برای صنعتی که اشتغالزایی زیادی دارد، برنامه مشترک 
داشته باشیم، تولیدکنندگان پوشاک امروز با مشکلات اسفبار مواجه 
هستند  بطوریکه هیچ کدام حداقل مزد هم درآمد ندارند چراکه اساسا 

دسترسی به سیستم بانکی ندارند.
وی ادامه داد: طرح تامین مالی زنجیره ای می تواند این مشکل را برطرف 

کند و در تامین مالی این بنگاه های خرد و متوسط بسیار اثرگذار باشد. 
 وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه برای بهبود درآمد و شرایط 
بهتر اقتصادی این زحمت کشان تلاش می کنیم، افزود: صنعت پوشاک 
صنعت خاصی است که وزارت صمت در سیاست گذاری این صنعت 
نقش عمده دارد و بخش تامین مالی و سیاست های تعرفه ای هم به 
طور مشترک بر عهده وزارت اقتصاد و صنعت است. بنابراین اگر قرار باشد 
تحولی در این صنعت -که در برخی از کشورها کشنده اقتصاد محسوب 
می شود- رخ دهد نیاز به همکاری بین دستگاه ها و بخش خصوصی دارد. 
میدری از اتصال بنگاه های خرد و متوسط به زنجیره تامین مالی خبر 
داد و گفت: از سالهای گذشته نرم افزاری در بانک تجارت با همکاری 
بخش خصوصی ایجاد شده که یرای تامین مالی بنگاه های کوچک و 
خرد از همین نرم افزار استفاده کردیم و با همین کانال تولیدکنندگان 
و کارخانه ها را به طور مستقیم برای خرید متصل کردیم . در این میان 
صندوق تضمین هم ضمانت پرداخت را متعهد می شود که صندوق 

ضمانت پرداخت را انجام می دهد. 
وی با بیان اینکه دوره آزمایشی این طرح انجام شده، اظهار داشت: 
بانک ها برای حمایت از بنگاه های خرد وارد عمل شدند و تجارت طی 
ماه های اخیر با اعزام گروه های تخصصی تلاش کرده است مشکل تأمین 

مالی بنگاه های خرد را برطرف کند. 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه ما بر پایه این باور است 
که توسعه صنعتی تنها با اتکای صرف به بنگاه های کوچک ممکن نیست 
و باید زنجیره ای کامل از همکاری میان بخش های مختلف شکل گیرد، 
گفت: صندوق ضمانت مسئله تضمین تسهیلات و تامین مواد اولیه را 
در زنجیره تولید پوشاک انجام می دهد و نرخ تامین مالی با اجرای طرح 
صندوق ضمانت نصف می شود. با این اقدامات تحول در شیوه تامین مالی 

زنجیره تولید پوشاک خواهیم داشت.
میدری با اشاره به عدم وجود آمار دقیق از تولیدکنندگان خرد و خانگی 
در صنعت پوشاک ، ادامه داد: باید تصویر واقعی نسبت به تولیدکنندگان 
مشاغل خانگی داشته باشیم اما در حال حاضر سرشمار دقیقی از تعداد 
تولیدکنندگان خرد و خانگی نداریم، برای رفع این مشکل پرسشنامه ای را 
بارگذاری کردیم و فعالان خرد و خانگی در این صنعت برای اینکه بتوانند 
از تسهیلات استفاده کنند باید این فرم را تکمیل کنند و قطعا برای برای 
داشتن تصویر دقیق از صنعت پوشاک و فعالان این صنعت به آمار درست 

و دقیق نیاز داریم.  
وی افزود: برنامه توسعه صنعت پوشاک با مشارکت بخش خصوصی را 
راه اندازی می کنیم و سه وزارتخانه اقتصاد، صنعت و کار و تعاون می توانند 

سیاست گذاری توسعه در این صنعت داشته باشند و می توانیم تسهیل 
گر باشیم تا در بالا دست این صنعت تحولات صورت بگیرد. برنامه دیگر 
وزارت کار برای این صنعت برگزاری نمایشگاه در مراکزی است که متعلق 
به وزارت تعاون بوده و فعالان در این صنعت می توانند برای عرضه پوشاک 

خود از این مراکز و نمایشگاه ها استفاده کنند.
امضا تفاهم نامه همکاری سه جانبه توانمندسازی رسته صنعت پوشاک

تفاهم نامه همکاری سه جانبه با محوریت  بانک تجارت، صندوق ضمانت 
سرمایه گذاری تعاون و شرکت بامداد رویان کیان )باروک( با حضور »احمد 
میدری« وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی و »سید علی مدنی زاده« وزیر امور 
اقتصادی و دارایی با هدف توانمندسازی رسته صنعت پوشاک امضا شد. 
در راستای سیاست های خود برای توسعه اشتغال پایدار و توانمندسازی 
کسب وکارهای خرد، خانگی و صنعتی در رسته های منتخب در استان های 
مختلف کشور، این تفاهم نامه را به منظور تأمین مالی زنجیره ای، پشتیبانی 
اعتباری و اجرای عملیات میدانی طراحی و تدوین کرده است. مرحله اول 
این همکاری با تمرکز بر توانمندسازی رسته صنعت پوشاک در استان های 

همدان، زنجان و گلستان آغاز می شود.
این تفاهم نامه با هدف طراحی، تأمین مالی، هدایت اجرایی و پایش 
طرح های توانمندسازی اقتصادی در رسته های مختلف صنعت و خدمات، 

با اولویت استان های دارای ظرفیت اشتغال زایی بالا، به امضا رسیده است.
مرحله نخست این طرح به توانمندسازی رسته صنعت پوشاک در استان 
همدان اختصاص دارد و با حمایت از کسب وکارهای خرد و خانگی و 
تولیدکنندگان، از طریق تجمیع منابع و ظرفیت های طرف های تفاهم نامه، 
در راستای توسعه اشتغال پایدار و متناسب با گروه های هدف با راهبری 

وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی اجرا می شود.
این طرح ملی بر ۵ محور اصلی شامل اتصال تولیدکنندگان خرد به شبکه 
فروش، انسجام بخشی به زنجیره تولید، افزایش درآمد تولیدکنندگان، 
ایجاد اشتغال پایدار و ارتقای مهارت های تولیدکنندگان متمرکز است. 
در چارچوب این همکاری ملی، بانک تجارت مسئولیت طراحی و ارائه 
بسته اختصاصی حمایت اعتباری، انجام اعتبارسنجی و ظرفیت سنجی 
تولیدکنندگان، و شناسایی و سامان دهی زنجیره تأمین مواد اولیه و فروش 
جامعه هدف را بر عهده دارد. شرکت بامداد رویان کیان )سامانه باروک( 
نیز پروپوزال محصول اختصاصی پلتفرم باروک را به طرف های تفاهم نامه 
ارائه می دهد، رویدادهایی را در مناطق روستایی جامعه هدف برای تبلیغ 
محصول برگزار می کند، زنجیره تأمین مواد اولیه و فروش جامعه هدف را 
شناسایی و تأمین کنندگان را به تولیدکنندگان متصل می سازد و در نهایت 
بازار تولیدکنندگان را از طریق ایجاد بازارگاه اعتباری توسعه می دهد و 

آموزش دیجیتال به کسب وکارهای برخط ارائه می کند.
در پایان، این تفاهم نامه سه جانبه به امضای »البرز محمدی«، مدیرعامل 
صندوق ضمانت سرمایه گذاری تعاون، «عبدالرضا شریفی« مدیرعامل 
شرکت بامداد رویان کیان و »هادی اخلاقی فیض آثار« مدیرعامل بانک 

تجارت رسید. 

مدنی زاده وزیر اقتصاد:
اجرای طرح »اعتبار ملی« برای دهک های پایین

وزیر اقتصاد گفت: بزودی از طرح اعتبار ملی رونمایی می کنیم 

به گزارش سرویس اقتصادی روزنامه »خوب« 
دبیر شورای عالی مناطق آزاد گفت: سرمایه گذاری 
مشترک برای ایجاد یک پلتفرم پرداخت و پیام رسان 
مالی امن در مناطق آزاد می تواند هزینه های مبادلاتی 
میان اعضای بریکس را کاهش دهد و جایگزین دلار 
شود.رضا مسرور دبیر شورای عالی مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی، در نشست ویژه بریکس در یازدهمین 
کنگره جهانی مناطق آزاد بر ضرورت شکل دهی به 
زنجیره های ارزش افزوده مشترک و حرکت از تجارت 
کالا به سمت تولید مشترک میان اعضای بریکس 
تأکید کرد و گفت: بریکس با ایجاد سازوکارهای نوین 
مالی و تجاری مانند بانک توسعه جدید و حرکت به 
سمت تجارت با ارزهای ملی، فرصتی تاریخی برای 
بازآرایی اقتصاد جهانی در اختیار دارد. وی موقعیت 
ژئواکونومیک منحصربه فرد ایران به عنوان پل ارتباطی 
شرق و غرب و هاب انرژی را ظرفیتی بی بدیل برای 
تبدیل مناطق آزاد کشور به گره های راهبُردی و 
جایگزین ناپذیر در شبکه اقتصادی بریکس دانست و 

با تأکید بر ایجاد منطقه آزاد مالی مشترک بریکس 
افزود: تأسیس یک منطقه مالی بین المللی در ایران 
باهدف استقرار شعب بانک توسعه جدید و بانک های 
مرکزی اعضا، برای تسهیل سرمایه گذاری و تسویه 
مبادلات تجاری پیشنهاد می شود. مسرور با اشاره به 
توسعه زیرساخت تسویه مبادلات با ارزهای ملی تأکید 
کرد: سرمایه گذاری مشترک برای ایجاد یک پلتفرم 
پرداخت و پیام رسان مالی امن در مناطق آزاد می تواند 
هزینه های مبادلاتی میان اعضا را کاهش دهد و 
جایگزین دلار شود. وی همچنین بر اهمیت شکل دهی 
به زنجیره های ارزش افزوده مشترک تأکید کرد و 
گفت: حرکت از تجارت کالا به سمت تولید مشترک 
با تعریف پروژه هایی که مزیت های نسبی اعضا مانند 
انرژی ایران، فناوری چین، مواد اولیه روسیه و برزیل و 
بازار هند را در مناطق آزاد ایران ترکیب کند، می تواند 
در دستور کار قرار گیرد. دبیر شورای عالی مناطق آزاد و 
ویژه اقتصادی، تشکیل کنسرسیوم حمل ونقل بریکس 
برای سرمایه گذاری یکپارچه در زیرساخت های ریلی، 

بندری و جاده ای مناطق آزاد چابهار و انزلی را به عنوان 
شاهراه های اصلی ترانزیت میان اعضا پیشنهاد کرد.

مسرور با اشاره به راه اندازی پارک های صنعتی - 
فناوری مشترک میان اعضای بریکس نیز پرداخت 
و افزود: ایجاد پارک های تخصصی در حوزه های 
پتروشیمی، هوش مصنوعی، داروسازی و انرژی های 
تجدیدپذیر با سرمایه گذاری و مدیریت مشترک 
شرکت های دانش بنیان عضو بریکس، اقدامی اثرگذار 
خواهد بود. وی درباره تسهیل فرایندهای تجاری 
گفت: ایجاد پنجره واحد گمرکی دیجیتال میان 
مناطق آزاد عضو بریکس می تواند فرایندهای گمرکی 
را هماهنگ و دیجیتالی کرده و حرکت سریع، ارزان 
و روان کالا در سراسر شبکه مناطق آزاد را تضمین 
کند. مسرور تدوین چارچوب حقوقی و داوری تجاری 
یکپارچه را نیز از الزامات همکاری عنوان کرد و گفت: 
ما آمادگی داریم یک نظام حقوقی مشترک و مرکز 
داوری بین المللی مورداعتماد اعضا در یکی از مناطق 
آزاد ایران برای افزایش امنیت سرمایه گذاری و 

حل وفصل اختلافات تجاری ایجاد کنیم. وی با اشاره 
به موقعیت مناطق آزاد ایران اظهار کرد: مناطق آزاد 
ایران نه تنها بازیگران ملی، بلکه شرکای راهبُردی برای 
کشورهای عضو بریکس هستند. مسرور با تأکید بر 
هم افزایی ظرفیت ها با اقتصادهای پویای بریکس افزود: 
با تسهیم دانش، تشویق سرمایه گذاری های مشترک 
و مدرن سازی زیرساخت های دیجیتال، می توانیم به 
یکپارچگی اقتصادی جنوب - جنوب عمق بخشیده 
و رفاه و توسعه پایدار را برای ملت های خود به ارمغان 
آوریم. وی با اشاره به ظرفیت های بی بدیل ایران 
گفت: ایران دارای موقعیت چهارراهی جهان است و 
کریدورهای حیاتی ترانزیتی را میزبانی می کند. منابع 
طبیعی عظیم، به ویژه در حوزه انرژی و معدن، و سرمایه 
انسانی جوان، تحصیل کرده و خلاق، موتور اصلی اقتصاد 
دانش بنیان کشور است. دبیر شورای عالی مناطق آزاد 
و ویژه اقتصادی در پایان خاطرنشان کرد: ما در 
حال بازآفرینی مناطق آزاد خود به عنوان دروازه هایی 
هوشمند، دیجیتال و پایدار هستیم. اصول راهبردی 
ما، دعوت نامه ای آشکار برای همکاری با تمام کشورها 
و شرکت هایی است که به دنبال شریکی قابل اعتماد در 

یکی از راهبُردی ترین نقاط جهان هستند.

دبیر شورای عالی مناطق آزاد در نشست ویژه بریکس در کنگره جهانی مناطق آزاد:

پلتفرم پرداخت در مناطق آزاد، جایگزین دلار در تجارت اعضای بریکس می شود

 تکنیک »خطای علاقه« و نقش آن

 در موفقیت فروش
  در دنیای فروش و ارتباطات تجاری، 
یکی از قوی ترین نیروها که به سادگی 
می تواند رفتار خریدار را شکل دهد، 
همان تمایل ذاتی انسان به پذیرفتن 
پیشنهاد از کسی است که او را دوست 
دارد یا با او احساس نزدیکی می کند. 
این پدیده که در متون روان شناسی 
اجتماعی با واژه هایی مانند »خطای علاقه« شناخته می شود، به 
معنای تمایل نامتناسب ما به اعتماد و موافقت با افرادی است که 
از آنها خوش مان می آید. در این یادداشت می کوشیم به صورت 
عملیاتی و کاربردی نشان دهیم چگونه بهره برداری درست از این 
تکنیک می تواند به موفقیت در فروش کمک کند و در عین حال 

چه مرزهای اخلاقی و حرفه ای باید رعایت شود.
در بنیاد، خطای علاقه بر چند اصل ساده استوار است: اول اینکه 
انسان ها به کسانی که شبیه خود می دانند یا با آنها هم نظر و 
هم ذات می یابند بیشتر اعتماد می کنند؛ دوم اینکه تعریف و 
تمجید صادقانه پل ارتباطی را تسهیل می کند؛ سوم اینکه ایجاد 
تجربه های مثبت مشترک، پیوندهای عاطفی می سازد و در نهایت 
رفتار متقابل باعث تقویت روابط و احتمال خرید می شود. این 
اصول ساده اما قدرتمند می توانند در هر مرحله از فرآیند فروش 
به کار آیند؛ از اولین تماس تلفنی یا دیدار حضوری تا فرایند 

پیگیری و خدمات پس از فروش.
کاربرد عملی در فرآیند فروش از این قرار است: پیش از هر چیز 
باید مخاطب را شناخت؛ درک علاقه مندی ها، ارزش ها و زبان 
ارتباطی مشتری به فروشنده اجازه می دهد تا نقاط اشتراک را 
پیدا کند. آغاز گفتگو با موضوعات مشترک یا اشاره به تجربه های 
مشابه، حس »ما« را در مشتری تقویت می کند. در ادامه، استفاده 
از تمجیدهای واقعی و مستند—مثلًا قدردانی از دیدگاه مشتری 
یا اشاره به انتخاب های هوشمندانه او—باعث می شود مشتری 
احساس ارزش مندی کند و نسبت به فروشنده حس مثبت 
بیشتری پیدا کند. البته تأکید بر صادق بودن تمجید حیاتی 
است؛ تمجیدهای سطحی یا غیرواقعی معمولًا زود برملا می شوند 

و نتیجه عکس می دهند.
ساده سازی پیام و بیان مزایا به زبان مشتری نیز بخش دیگری از 
به کارگیری خطای علاقه است. وقتی فروشنده با زبانی دوستانه، 
قابل فهم و همراه با مثال های ملموس صحبت کند، احتمال اینکه 
مشتری با او هم سو شود افزایش می یابد. روایت پردازی کوتاه 
درباره تجربه مشتریان مشابه یا نمایش تصویری از نحوه استفاده 
از محصول، احساس آشنایی و اطمینان را تقویت می کند. در 
ملاقات های حضوری، رفتار غیرکلامی مانند لبخند، تماس 
چشمی متناسب، و وضعیت بدنی باز نیز نقش مهمی در ایجاد 

علاقه دارد.
پیگیری حرفه ای و شخصی سازی ارتباط نیز از نکات کلیدی است. 
ارسال پیام تشکر پس از ملاقات، اشاره به جزئیات گفت وگو یا 
ارائه پیشنهادی متناسب با نیازهای واقعی مشتری نشان می دهد 
فروشنده توجه دارد و برای رابطه ارزش قائل است. این رفتارها 
نه تنها احتمال بازگشت مشتری را افزایش می دهد بلکه انگیزه 
او را برای معرفی محصول به دیگران نیز بالا می برد؛ معرفی 
دهان به دهان یکی از قوی ترین بازخوردهایی است که از خطای 
علاقه برمی آید. با این حال، بهره برداری از خطای علاقه همراه با 
مسئولیت است. مرز بین ایجاد رابطه صادقانه و دستکاری روانی 
باید مشخص باشد. استفاده از اطلاعات شخصی برای فشار آوردن 
به مشتری، دروغ یا اغراق درباره ویژگی ها و عملکرد محصول، یا 
تلاش برای ایجاد نیازهای ساختگی، همه مصادیق غیراخلاقی 
هستند که اندک زمانی به زیان برند و فروشنده بازخواهد گشت؛ 
زیرا اعتماد از دست رفته بازسازی دشواری دارد. پایبندی به 
صداقت، شفافیت در قیمت گذاری و ارائه اطلاعات واقعی درباره 

مزایا و محدودیت ها، شرط بقا در بازار بلندمدت است
در عین حال لازم است تفاوت میان علاقه واقعی و علاقه ساختگی 
را درک کنیم. علاقه واقعی وقتی پدید می آید که فروشنده برای 
حل مشکل مشتری کوشش کند و منافع بلندمدت او را در نظر 
بگیرد. علاقه ساختگی اما زمانی نمایان می شود که هدف اصلی 
فقط تحقق معامله سریع باشد. برای تشخیص و جلوگیری از 
علاقه ساختگی، سازمان ها می توانند معیارهای ارزیابی رضایت 
مشتری، نرخ بازخورد مثبت پس از خرید و تحلیل شکایات را 
به عنوان شاخص هایی برای سنجش سلامت روابط به کار گیرند.

اندازه گیری تأثیر تکنیک خطای علاقه بر نتایج فروش کار دشواری 
نیست: افزایش نرخ تبدیل تماس ها به قراردادها، بالا رفتن میانگین 
ارزش سفارش، کاهش زمان چرخه فروش و رشد تکرار خرید از 
جمله شاخص هایی هستند که نشان می دهند آیا راهکارهای مبتنی 
بر ایجاد علاقه عملکرد مثبت داشته اند یا خیر. تحلیل کمی همراه 
با بازخورد کیفی مشتریان و تیم فروش، تصویر کامل تری در اختیار 
می گذارد. در پایان، باید یادآور شد که تکنیک خطای علاقه ابزاری 
قدرتمند و انسانی برای تقویت ارتباط فروشنده و خریدار است. 
وقتی این ابزار با صداقت، احترام و درک نیاز مشتری همراه شود، 
نه تنها به افزایش فروش منجر می شود، بلکه پایه های یک رابطه 
تجاری پایدار و باارزش را می سازد. توصیه نهایی برای فروشندگان 
و مدیران فروش این است: برای ایجاد علاقه واقعی زمان بگذارید، 
به دنبال ایجاد همدلی باشید، ارتباطات را شخصی سازی کنید و 
همواره اخلاق حرفه ای را در اولویت قرار دهید؛ این گونه موفقیت 
فروش تنها مقطعی نخواهد بود، بلکه به سرمایه ای تبدیل می شود 

که برند و کسب وکار را در برابر نوسانات بازار مقاوم می سازد.

ممنوعیت رد و بدل وجه در بنگاه های معاملات ملکی
وزیر دادگستری گفت: بنگاه های معاملات ملکی مجاز به دریافت یا پرداخت وجه در مرحله تنظیم پیش نویس معامله نیستند و اوراق صادره توسط آن ها ارزش قانونی ندارد. نشست آسیب شناسی 
فرایند اجرای قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیرمنقول در خصوص تنظیم پیش نویس انجام معاملات، به میزبانی وزارت دادگستری و با حضور نمایندگان دستگاه ها و تشکل های ذیربط 
برگزار شد. امین حسین رحیمی وزیر دادگستری در این نشست با تاکید بر اهمیت و اثرگذاری قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیر منقول، از برگزاری مستمر جلسات شورای راهبری 
این قانون در معاونت اول قوه قضائیه خبر داد.  وزیر دادگستری با بیان اینکه در صورت رد و بدل شدن وجه معامله در بنگاه های معاملات ملکی، اسناد عادی تلقی می شوند افزود: قانون الزام به 
ثبت رسمی معاملات اموال غیرمنقول با هدف پیشگیری از تخلف و کاهش دعاوی ملکی در دستگاه قضائی تنظیم شده و این موضوع همکاری جدی مشاوران معاملات ملکی و مردم را لازم دارد. 

وزیر راه و شهرسازی گفت: حفظ و احیای بافت های 
تاریخی کشور با رویکردی زندگی محور و مردم گرا دنبال 
می شود تا این مناطق ضمن حفظ اصالت معماری و 
فرهنگی خود، به فضاهایی پویا و سرزنده برای زندگی و 
گردشگری تبدیل شوند. فرزانه صادق در حاشیه نشست 
مشترک با وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی، در جمع خبرنگاران بر اهمیت همکاری های 
دو وزارتخانه در راستای توسعه گردشگری و حفظ 
بافت های تاریخی تاکید کرد و از برنامه ریزی های جدید 

برای تسهیل گردشگری داخلی و خارجی خبر داد. 
وی در این جلسه که با حضور همکاران دو وزارتخانه 
برگزار شد، افزود: هدف اصلی ما از تشکیل این نشست، 
هماهنگی و همکاری نزدیک تر با وزارت میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی است.  این همکاری ها نه 
تنها به تسهیل سفر گردشگران داخلی و خارجی کمک 
خواهد کرد، بلکه به بازگشایی قفل های موجود در 
حوزه های مختلف از جمله ناوگان حمل ونقل و تجهیزات 
مرتبط با گردشگری منجر خواهد شد. صادق به ویژه بر 

اهمیت همکاری در زمینه بافت های تاریخی تاکید کرد 
و افزود: توجه ویژه ای که از سال های گذشته به حفظ 
و احیای بافت های تاریخی کشور شده، باید با سرعت 
بیشتری ادامه یابد. در این راستا، حفظ بافت های تاریخی 
باید همراه با حفظ سرزندگی و زندگی در این مناطق 
باشد تا هویت و اصالت کشور ایران به درستی شناخته 
شود. وی در پاسخ به سوالی درباره تسهیل فرایند صدور 
مجوزهای مرتبط با کشتی های کروز مسافری گفت: در 
زمینه جذب سرمایه گذار برای توسعه گردشگری دریایی، 

وزارت میراث فرهنگی و صنایع دستی به ویژه وزیر میراث 
فرهنگی تلاش های فراوانی برای راه اندازی خط کروز در 
سواحل کشور انجام داده اند. ما در وزارت راه و شهرسازی 
نیز تمام تلاش خود را خواهیم کرد تا مجوزهای لازم را در 

کوتاه ترین زمان ممکن صادر کنیم. 

وزیر راه و شهرسازی خبر داد:

صدور مجوز کشتی کروز
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آئین تودیع و معارفه معاونان فرهنگی و رسانه ای و همچنین هنری و 
سینمایی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان بوشهر با حضور مدیر 
کل و جمعی از کارشناسان برگزار شد.به گزارش روابط عمومی اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان بوشهر، در این آئین محمد حسین زندویان 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان بوشهر ضمن قدردانی از تلاش های 
معاونان پیشین گفت: تلاش برای تقویت برنامه های فرهنگی و هنری و 
ارتقای جایگاه هنرمندان و اصحاب رسانه از مهم ترین اولویت های این 

اداره کل است.
محمدحسین زندویان با بیان اینکه مدیریت فرهنگی نیازمند برنامه ریزی 
منسجم و نگاه آینده نگر است اظهار داشت: امروز فرهنگ و هنر بیش از 
هر زمان دیگری نیازمند پویایی، نوآوری و تعامل میان فعالان این حوزه 
است و تحقق این امر در گرو هم افزایی و همکاری تمامی بخش ها و مدیران 

فرهنگی استان خواهد بود. وی با اشاره به نقش معاونت ها در جهت دهی 
به فعالیت های فرهنگی افزود: تغییر در مسئولیت ها فرصتی برای تزریق 
انرژی تازه به مجموعه است و انتظار می رود معاونان جدید با نگاه خلاق، 
برنامه محور و عمل گرا بتوانند مسیر توسعه فرهنگی استان را با شتاب 

بیشتری دنبال کنند.
زندویان استمرار ارتباط با جامعه فرهنگی و هنری را یکی از اولویت های 
اداره کل دانست و تصریح کرد: برنامه های فرهنگی زمانی اثرگذار خواهند 
بود که با نیازها و واقعیت های جامعه پیوند بخورند. از همین رو، تقویت 
ارتباط با هنرمندان، نویسندگان و فعالان رسانه ای استان در دستور کار 
قرار دارد. وی همچنین خطاب به کارشناسان و کارکنان اداره کل تأکید 
کرد: ادارات فرهنگی زمانی موفق خواهند بود که همه بخش ها با انسجام و 
همکاری یکدیگر فعالیت کنند؛ انتظار می رود همکاران با تعامل سازنده و 

تلاش مستمر، زمینه رشد و توسعه برنامه های فرهنگی، هنری و رسانه ای 
استان را فراهم سازند.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان بوشهر در پایان اظهار امیدواری 
کرد: با همدلی، برنامه ریزی دقیق و بهره گیری از ظرفیت های هنرمندان 
و فرهیختگان استان، شاهد شکوفایی هرچه بیشتر فعالیت های فرهنگی 
و هنری در بوشهر باشیم. در ادامه این آئین، از خدمات ابراهیم کامران و 
عبدالصمد دشتی تقدیر و عباس مطاف و اردشیر محمودی  فرد به ترتیب 
به  عنوان معاون فرهنگی، رسانه ای و هنری،سینمایی اداره  کل منصوب 
شدند.گفتنی است در این آئین، پرسا امیری نیز به  عنوان مشاور و دستیار 

ویژه مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان بوشهر منصوب شد

  آئین معارفه معاونان اداره  کل فرهنگ

دیدار معاون وزیر نیرو در امور آب و  و ارشاد اسلامی استان بوشهر برگزار شد
آبفا با مدیرعامل آب منطقه ای گیلان 
 معاون وزیر نیرو در امور آب و آبفا و رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل 
شرکت مدیریت منابع آب ایران در سفر خود به گیلان با مدیرعامل 

آب منطقه ای گیلان و معاونین این شرکت دیدار کرد.
     به گزارش روابط عمومی شرکت سهامی آب منطقه ای گیلان، 
محمد جوانبخت معاون وزیر نیرو در امور آب و آبفا و رئیس هیئت 
مدیره و مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران طی سفر به 
گیلان با وحید خرّمی رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل آب منطقه 

ای گیلان و معاونین این شرکت دیدار کرد.
در این دیدار وحید خرّمی رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت 
سهامی آب منطقه ای گیلان ضمن ارائه گزارشی از سیمای آب 
استان، مباحثی در راستای رفع مشکلات برخی از پروژه های 
عمرانی حوزه آب استان و موارد مرتبط با مبحث تأمین آب 
کشاورزی و شرب استان گیلان را با محمد جوانبخت معاون وزیر 
نیرو در امور آب و آبفا و رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت 
مدیریت منابع آب ایران به منظور جلب مساعدت بیشتر ایشان 

مطرح نمود.
این گزارش حاکی است؛ در این دیدار محمد جوانبخت معاون وزیر 
نیرو در امور آب و آبفا و رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت 
مدیریت منابع آب ایران نیز با اعلام خداقوت و قدردانی از تلاش 
های مجموعه همکاران شرکت سهامی آب منطقه ای گیلان و 
شرکت بهره برداری از شبکه های آبیاری و زهکشی گیلان بابت 
مدیریت مطلوب در زمینه تأمین و انتقال آب کشاورزی و شرب 
استان طی چند سال اخیر کم آبی گفت: سیاست وزارت نیرو رعایت 
حق آبه های مصوب بر اساس سند سازگاری با کم آبی و همچنین 
جلوگیری از هرگونه بر هم زدن تعادل ایجاد شده در حوزه های 

آبریز در سطح کشور می باشد.

سرپرست اداره  کل ورزش و جوانان استان البرز :

المپیاد استعدادهای برتر، تضمین 
کننده آینده ورزش کشور است

البرز- سرپرست اداره  کل ورزش و جوانان استان البرز ، 
برگزاری برنامه هایی همچون المپیاد استعدادهای برتر را در 
آینده ورزش کشور و ظهور قهرمانان جدید، مهم و اثرگذار 
ارزیابی کرد. حمید رضا رضایی در مراسم افتتاحیه هفتمین 
المپیاد استعدادهای برتر ورزش اظهار کرد: حضور پرشور 
نوجوانان در رشته های مختلف ورزشی نشان دهنده پویایی و 
انگیزه بالای نسل جدید است و البرز یکی از استان های فعال 
در زمینه استعدادیابی ورزشی در کشور محسوب می شود. وی 
با اشاره به اهمیت شناسایی استعدادها در سنین پایه افزود: 
رده سنی ۱۲ تا ۱۶ سال، حساس ترین و مؤثرترین مقطع برای 
کشف و پرورش استعدادهای ورزشی است، چرا که در این سن 
نوجوانان از نظر فیزیکی و ذهنی در مرحله رشد و شکوفایی 
قرار دارند و هدایت صحیح آن ها می تواند آینده ورزش کشور 
را تضمین کند. رضایی گفت: در این المپیاد نوجوانان ورزشکار 
از سراسر کشور در رشته های مختلف به رقابت با یکدیگر می 
پردازند و برگزاری آن در سطح بالا زمینه مناسبی برای ارزیابی 
توانمندی های این نسل فراهم خواهد کرد. وی ادامه داد: اداره  
کل ورزش و جوانان استان البرز با همکاری فدراسیون ها و 
هیئت های ورزشی، برنامه های گسترده ای برای استعدادیابی، 
آموزش و رشد ورزشکاران آینده دار در دستور کار خود قرار 
داده است که این استعدادها سبب هدایت مسیر حرفه ای و 
قهرمانی برای این نوجوانان می شود. سرپرست اداره کل ورزش 
و جوانان استان البرز تصریح کرد: حمایت از این نسل مستعد 
بدون توجه به ابعاد فرهنگی و اجتماعی امکان پذیر نیست و باید 
با رویکردی جامع، ضمن تقویت روحیه نشاط و همدلی در بین 
نوجوانان زیرساخت های لازم برای رشد آن ها در سطح حرفه ای 

ایجاد شود.

معاون استاندارد کشور: زمان ترخیص کالا از بنادر کشور به 6.۵ روز کاهش یافت
اهواز-  معاون ارزیابی کیفیت سازمان ملی استاندارد کشور گفت: میانگین زمان ترخیص کالا در بنادر کشور از بهمن  ماه سال گذشته تا کنون از 9.۵ روز به 6 ۵. روز کاهش یافته که این اقدام با 
کوشش استاندارد محقق شده و سبب رفع مشکلات واحدهای تولیدی در این بخش شد است. محمودرضا طاهری یکشنبه در آیین بزرگداشت روز جهانی استاندارد در محل اتاق بازرگانی اهواز بیان 
کرد: ارتقای کیفیت و ایمنی محصولات از جمله مهمترین اقدامات و تاثیرات استاندارد است و رعایت این فاکتور یک امر عادی و لازم الاجرا است. وی با بیان اینکه 32 هزار استاندارد ملی در کشور 
تعریف شده ادامه داد: ضروری است با کشورهای مورد هدف تجاری ایران، تعامل سازنده در به اشتراک گذاشتن رعایت استاندارد جهانی کالا برای مبادلات تجاری تعریف و کمیته متناظر با بخش 
خصوصی برای استفاده از پیشنهادات سرمایه گذاران استفاده شود.  وی افزود: دیگر در واحدهای تولیدی بازرس استاندارد مستقر نیست و واحد تولیدی خود موظف به بررسی وضعیت تولید است.

اصفهان -محسن راعی: مدیرعامل شرکت ذوب آهن 
اصفهان، اعلام کرد: شرکت طی شش ماه گذشته 
با تکیه بر توان داخلی و همکاری کارکنان، بدون 
دریافت هیچ تسهیلات بانکی جدید، بیش از ۷ همت 
از بدهی های بانکی گذشته را پرداخت کرده و تمام 
تعهدات داخلی و صادراتی تا پایان آبان انجام خواهد 
شد اردشیر افضلی، مدیرعامل شرکت ذوب آهن 
اصفهان، در نشست خبری خود با اصحاب رسانه اعلام 
کرد که طی شش ماه گذشته شرکت موفق شده است 
با تکیه بر توان داخلی و همکاری کارکنان، بدون 
دریافت هیچ تسهیلات بانکی جدید، بیش از ۷ همت 
از بدهی های بانکی گذشته را پرداخت و وضعیت مالی 
خود را به روز کند.  وی افزود: که این موفقیت تنها 
با مدیریت هزینه، افزایش بهره وری و صرفه جویی در 
بخش های غیرمولد محقق شده و تمام تعهدات بانکی 

بدون دریافت وام جدید انجام شده است.
افضلی همچنین تأکید کرد:  ذوب آهن بیش از ۸ 
هزار و ۶۰۰ میلیارد تومان حقوق دولتی پرداخت کرده 
و این نشان دهنده تعهد شرکت به دولت و اقتصاد ملی 

است.
وی  درباره وضعیت تولید و بازار محصولات گفت: 
تولید اصلی ما تیرآهن و میلگرد است و تا پایان مهرماه 
تمام تعهدات فروش داخلی و بخشی از صادرات انجام 
شده است. تا اواخر آبان نیز تمامی تعهدات صادراتی 

صفر خواهد شد.
مدیرعامل شرکت ذوب آهن توضیح داد: در برخی 
موارد محصولات با قیمت های پایین تر فروخته شده، اما 
تعهدات کامل انجام شده و این موجب افزایش اعتماد 
مشتریان داخلی و خارجی شده است. به گفته افضلی، 

تاکنون بیش از ۲۰۰ هزار تن میلگرد و تیرآهن تحویل 
داده شده که بخشی از آن مربوط به طرح نهضت ملی 

مسکن، سپاه و ارتش بوده است.
وی از همکاری مسئولان استان اصفهان از جمله 
استاندار، فرماندار و دادستان استان قدردانی کرد و 
موفقیت ذوب آهن را حاصل همدلی کارکنان کارخانه 
دانست. وی تأکید کرد: کارکنان با وجود فشارهای 
مالی و کاری از تولید دست نکشیدند و نقش اصلی را 

بدنه کارخانه ایفا کرده است.
کارخانه نباید فقط برای بقا بجنگد بلکه باید 

برای توسعه برنامه ریزی کند
مدیرعامل ذوب آهن با اشاره به نوسانات نرخ ارز 
گفت : تغییرات اقتصادی باعث شده تصمیم گیری 
برای فروش بلندمدت دشوار شود و به همین دلیل 

برنامه فروش آبان ماه باز نگه داشته شده است. 
وی افزود: کارخانه نباید فقط برای بقا بجنگد بلکه 

باید برای توسعه برنامه ریزی کند.
افضلی همچنین اظهار داشت:  هدف شرکت حفظ 
پایداری تولید، توسعه فناوری و نوسازی تجهیزات 
است و با سابقه بیش از نیم قرن، ذوب آهن ستون 

اصلی صنعت فولاد کشور محسوب می شود.
وی در پاسخ به اظهاراتی درباره نیروی مازاد گفت: 
ذوب آهن هیچ نیروی اضافی ندارد و هر یک از کارکنان 
در جایگاه خود ضروری و فعال هستند.تعداد کارکنان 
رسمی شرکت حدود ۱۱ هزار و ۷۵۰ نفر و نیروهای 

پیمانکاری حدود ۶ هزار نفر است.
 وی در خصوص مبلغ بدهی شرکت ذوب آهن 
افزود: بدهی ارزی بانک ها در حال بازپرداخت منظم، 

مجموع بدهی ها حدود ۶۰ میلیون دلاراست.

کاهش 10.6 همت زیان ذوب آهن و پیگیری 
پروژه های توسعه ای

مدیرعامل ذوب آهن اصفهان درباره دغدغه های 
زیست محیطی گفت: سطح آب لاگون ها حدود ۸۰ 
سانتی متر کاهش یافته و با همکاری فرمانداری و 
شهرداری، اقدامات برای بهبود وضعیت محیط زیست 

در حال پیگیری است.
 وی توضیح داد:  آب پس از تصفیه به باغات و فضای 
سبز هدایت می شود و پروژه ها با نظارت دستگاه های 

مسئول اجرا می شوند.
افضلی اعلام کرد:  سال گذشته شرکت با زیانی 
معادل ۱۰.۶ همت مواجه بوده، اما برنامه ریزی برای 
کاهش تدریجی زیان و حرکت به سمت بهبود ادامه 
دارد. اقدامات شامل اصلاح سبد مواد اولیه و محصولات، 
کاهش هزینه انرژی و مذاکره با نهادهای استانی برای 

تسهیل بدهی ها است.
وی تاکید کرد:  تغییر تکنولوژی به معنای کنار 
گذاشتن تجهیزات فعلی نیست، بلکه بهینه سازی 
خطوط تولید است. تولید محصولات خاص مانند فولاد 
آلیاژی، ریل مترو و شمش گرد HSLA آغاز شده و 

پروژه های توسعه ای در دست اجرا هستند.
افضلی با بیان اینکه ذوب آهن برنامه ای مدون برای 
خنثی سازی تحریم ها دارد و شبکه های جایگزین 
صادرات و واردات فعال هستند تصریح کرد: ذوب آهن 
نه تنها کارخانه است، بلکه یک دانشگاه صنعتی است 

که علم و عمل در کنار هم پیش می رود.
مدیرعامل شرکت ذوب آهن اصفهان تاکید کرد: 
هزینه های پرسنلی بیش از ۱۵۸۰ میلیارد تومان است 
و مدیریت منابع، اصلاح سبد محصولات و استفاده از 

نیروی انسانی کارآمد، سه محور اساسی پایداری تولید 
محسوب می شوند. حتی قطعات مصرفی بازیافت شده 
و مجدداً استفاده می شوند. افضلی در پایان اظهار 
داشت که ذوب آهن اصفهان با مدیریت صحیح منابع، 
توسعه فناوری و تکیه بر توان داخلی توانسته است 
بدهی ها را کاهش داده، تولید را پایدار نگه دارد و 
برای آینده با برنامه ریزی دقیق حرکت کند. وی تاکید 
کرد که این موفقیت نتیجه ایمان، دانش فنی و تلاش 

شبانه روزی کارکنان و همکاری مسئولان است.
رسانه های اصفهان با صداقت و بدون منافع شخصی، 

پیگیر مسائل ذوب آهن بوده اند 
ولی الله شکوهی مقدم مشاورعالی و دستیار ویژه 
مدیرعامل شرکت ذوب آهن نیز در این نشست  
نقش رسانه ها در حمایت از ذوب آهن را برجسته 
کرد و گفت:در طول شش ماه گذشته، متوجه شدم 
رسانه های اصفهان با صداقت و بدون منافع شخصی، 
پیگیر مسائل ذوب آهن بوده اند. آن ها مطالبه گر واقعی 
و دلسوز برای مردم و کشور هستند و باید حمایت 
شوند. برخلاف رسانه های خارجی یا برخی منابع 
نامعتبر، رسانه های استان با تلاش و تعهد خود، کمک 

شایانی به شفافیت و اطلاع رسانی درست کردند.
وی  افزود: در حوزه روابط عمومی، از سال گذشته 
تاکنون حدود ۷۵ میلیارد تومان هزینه صورت گرفته 
است و در همین مدت، اقدامات مؤثری برای کاهش 

هزینه ها و استفاده بهینه از منابع انجام شده است. 

در نشست خبری مدیرعامل شرکت ذوب آهن اصفهان مطرح شد؛

پرداخت 7  همت از بدهی  ذوب آهن بدون وام جدید و ادامه تولید پایدار

در حاشیه جلسه پیش بینی بهره دهی چاه های 
نفت شرکت آغاجاری که با حضور مهندس 
پیرامون، مدیرعامل شرکت ملی مناطق نفت خیز 
جنوب، برگزار شد، از خدمات ارزنده مهندس 
ابراهیم سهیلی، رئیس اداره حراست شرکت 

آغاجاری، تقدیر به عمل آمد.
این تقدیر ویژه، که با پیشنهاد و تأکید مدیر 
کل حراست شرکت ملی نفت ایران و مدیر عامل 
شرکت بهره برداری نفت و گاز آغاجاری همراه 

بود، دو محور اصلی داشت: تلاش های مجاهدانه در 
دوران جنگ تحمیلی ۱۲ روزه و دستاوردهای نوین 
و فناورانه در حوزه حفاظت الکترونیک و حراست 
فیزکی حراست شرکت آغاجاری با اجرای پروژه 
نصب دوربین های حفاظتی در محدوده اماکن 
شرکتی و بخش هایی از مناطق مشترک شهری در 
شهرستان های امیدیه و آغاجاری، با اعتباری بیش 
از 4۳۰ میلیارد ریال، گامی بلند در ارتقاء امنیت 
منطقه برداشت که تأثیر چشمگیری بر کاهش 

جرائم داشته و بیش از ۷۰ درصد از جرائم عمومی 
منطقه را کاهش داده است.

علاوه بر حوزه فناوری، مجموعه حراست آغاجاری 
به زیرساخت های نیروهای فیزیکی نیز توجه ویژه ای 
نشان داد و از ابتدای سال جاری پروژه احداث ۹۰ 
اتاقک مخصوص استقرار نیروهای فیزیکی حراست 
را آغاز کرده است که هدف آن، مرتفع ساختن 
بخشی از مشکلات و چالش های عملیاتی و معیشتی 

این مدافعان امنیت است.

این اقدامات جامع در ابعاد سخت افزاری، 
نرم افزاری و زیرساختی، نشان دهنده تعهد عمیق 
مدیریت حراست آغاجاری به برقراری حداکثر 
سطح ایمنی در یکی از حساس ترین شرکت های 

نفتی کشور است.

افتخار آغاجاری در سایه امنیت؛

تجلیل از رئیس حراست شرکت آغاجاری در حضور مدیرعامل مناطق نفت خیز جنوب

مدیرعامل شرکت بهره برداری نفت و 
گاز آغاجاری از تحقق ۱۰۰/۸ درصدی 
برنامه تولید نفت این شرکت در نیمه 

اول سال ۱4۰4 خبر داد.
مهندس سید محسن دهبان پور در 
جریان جلسه پیش بینی پنج ساله 
بهره دهی چاه ها که با حضور مدیرعامل 
شرکت ملی مناطق نفت خیز جنوب 
برگزار شد، میزان تحقق برناهای تولید 
این شرکت را  در نیمه اول سال جاری 
بیش از ۱۰۰ درصد دانست. مهندس 
دهبان پور ضمن تشریح این دستاورد، 
بیان کرد: از ابتدای سال جاری تا پایان 
با تلاش های مستمر و  شهریورماه، 
شبانه روزی کارکنان و اجرای اقدامات 
فنی و عملیاتی هدفمند، به ویژه 
بهره گیری از دستگاه فرآورش سیار 
)MOS(، برنامه تولید نفت شرکت 

فراتر از پیش بینی ها و به میزان ۱۰۰/۸ 
درصد محقق شده است. مدیرعامل 
شرکت آغاجاری با اشاره به جزئیات 
فعالیت های انجام شده، عنوان کرد:در 
این مدت، بیش از ۵۸ عملیات فنی 
تخصصی بر روی چاه های نفت انجام 
گرفت که نتیجه مستقیم این اقدامات، 
افزایش تولید روزانه به میزان ۳۱ هزار 

بشکه بوده است. 
وی افزود: همچنین، با استفاده از 
دستگاه های فرآورش سیار ملکی و 
استیجاری و بهره برداری از پکیج تولید 

و تزریق نیتروژن برای نخستین بار در 
مناطق نفت خیز جنوب، در مجموع 
بیش از ۳ میلیون و ۶۱۸ هزار بشکه 
نفت تولید و فرآورش گردید. مهندس 
دهبان پور در پایان، ایمن سازی و 
رفع نشت خارجی گاز از شیرآلات 
دو حلقه چاه بدون استفاده از دکل 
حفاری، راه اندازی چندین حلقه چاه 
با انجام مشبک کاری و تعمیر توسط 
 ،)CT(دستگاه لوله مغزی سیار
مستقل سازی خطوط جریانی چاه ها 
در واحد بهره برداری رامشیر، و انجام 
اصلاحیه هدر مشترک چاه های کم 
فشار در میدان پازنان )با هدف استقرار 
دستگاه های تفکیک گر سیار( را از 
دیگر طرح ها و اقدامات کلیدی برای 
دستیابی به حداکثر توان تولیدی 

برشمرد. 

تحقق بیش از 100  درصد برنامه های تولید شرکت آغاجاری در نیمه اول سال 1404  

اهواز-  معاون ارزیابی کیفیت 
سازمان ملی استاندارد کشور گفت: 
میانگین زمان ترخیص کالا در بنادر 
کشور از بهمن  ماه سال گذشته تا 
کنون از ۹.۵ روز به ۶ ۵. روز کاهش 
یافته که این اقدام با کوشش استاندارد 
محقق شده و سبب رفع مشکلات 
واحدهای تولیدی در این بخش شد 
است. محمودرضا طاهری یکشنبه در 
آیین بزرگداشت روز جهانی استاندارد 
در محل اتاق بازرگانی اهواز بیان کرد: 
ارتقای کیفیت و ایمنی محصولات از 
جمله مهمترین اقدامات و تاثیرات 
استاندارد است و رعایت این فاکتور 
یک امر عادی و لازم الاجرا است. وی با 
بیان اینکه ۳۲ هزار استاندارد ملی در 
کشور تعریف شده ادامه داد: ضروری 
است با کشورهای مورد هدف تجاری 

ایران، تعامل سازنده در به اشتراک 
گذاشتن رعایت استاندارد جهانی 
کالا برای مبادلات تجاری تعریف و 
کمیته متناظر با بخش خصوصی برای 
استفاده از پیشنهادات سرمایه گذاران 

استفاده شود. 
سازمان  کیفیت  ارزیابی  معاون 
ملی استاندارد کشور افزود: دیگر در 
واحدهای تولیدی بازرس استاندارد 
مستقر نیست و واحد تولیدی خود 
موظف به بررسی وضعیت تولید است. 
طاهری عنوان کرد: برای تسهیل 
تجارت و حمایت از تولید داخل 
هدفگذاری شده که تدوین روش 
اجرایی بدون حضور بخش خصوصی 
نباشد و لازم است در خوزستان بین 
اتاق های بازرگانی و استاندارد تفاهم 

نامه همکاری منعقد شود. 

 معاون استاندارد کشور: 
زمان ترخیص کالا از بنادر کشور به ۶.۵ روز کاهش یافت

فراخوان

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
نظر براینکه تحدید حدود درششدانگ قطعات زمین مزروعی از23 اصلی 

دویل واقع دربخش 3 اردبیل 
تحدید حدود روز چهارشنبه مورخه ۱4۰4.۷.۳۰

آقای علی فریدون زاده دویل بشناسه ملی 
۱4۶۳۹۲۲۸۷۶فرزند غلام ششدانگ،دوقطعه زمین مزروعی به پلاکهای ۳۰۶ و۳۰۷ فرعی  

واقع دربخش سه اردبیل به مساحت های 
۲۸۸۱.۹۶و4۸۷۵.۱۶ مترمربع 

تحدید حدود روز پنج شنبه مورخه ۱4۰4.۸.۱
آقای یوسف فریدون زاده دویل بشناسه ملی 

ــلاک های ۳۰۸  ــه پ ــی ب ــن مزروع ــه زمی ــچ قطع ــد غلام ششدانگ، پن ۱4۶۳۹۲4۲۱۶ فرزن
ــای  ــه مساحت ه ــل ب ــه اردبی ــع دربخش س ــی واق و۳۶4و۳۶۹ و۵۶۵و۵۶۶ فرع

4۹۶4.۵۷و۱۳۰۱.۸۹ و۳۹۸۰.۸۲ و۹۷4.۳۷ و ۵44.۶۶ مترمربع 
برابر آرا هیات حل اختلاف مستقردرمنطقه یک اردبیل موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی تایید مالکیت گردیده است وتاکنون تحدید حدود 
آن به عمل نیامده است فلذا طبق ماده ۱۳ آیین نامه قانون مزبور تحدید حدود پلاک مرقوم 

روزهای فوق الذکر راس ساعت ۱۰ صبح درمحل شروع وبه عمل خواهد آمد.
بدین وسیله به مالکین ومجاورین اخطار می شود درموعد مقرر درمحل حاضر تا طبق 
مقررات نسبت به تحدید حدود پلاک مزبور نظارت فرمایند و اعتراض به حقوق ارتفاقی 
وحدود آن مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تحدید حدود به مدت ۳۰ روز خواهد بود.

تاریخ انتشار: ۱4۰4.۷.۶
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک اردبیل 
رضا احمدیان 3۸62

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر آرای شماره های ۱4۰4۶۰۳۱۶۰۱4۰۰۷۲۹۵ و ۷۲۹۳   -  ۲۵ / ۶ / ۱4۰4  
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه دو تصرفات 
ــماره  ــی بش ــد یارول ــی فرزن ــی درویش ــا عل ــای باب ــی آق ــارض متقاض ــلا مع ــه ب مالکان
ــد کاکا  ــزی پیرکاشانی فرزن ــم ترکی عزی شناسنامه 4۱۰ صادره از کرمانشاه و خان
محمد بشماره شناسنامه 44۳ صادره کرمانشاه هر کدام بالسویه سه دانگ از 
ــمتی از  ــع در قس ــر مرب ــاحت ۵۲ / ۱۹۱4 مت ــه مس ــه ب ــه باغچ ــک قطع ــدانگ ی شش
پلاک ۸ اصلی قریه ی باغ فلک بخش دو حومه خریداری از مالک رسمی ) خود 
متقاضی ( محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،  دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند . بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد ./4۱۲۲
تاریخ انتشار نوبت اول : ۶/ ۷ / ۱4۰4 

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۲۱/ ۷ / ۱4۰4 
فرشاد نادری  – رئیس ثبت اسناد و املاک  3۸69
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روزنامه اجتماعی - اقتصادی 
صاحب امتیاز و مدیر مسئول : 

مهدی احمدی
زیر نظر شورای سردبیری

مدیر روابط عمومی  وتوسعه بازار: علی نجفی
 کد پستی: 164۵66196۵

آد  رس:   تهران، نارمک، خیابان جانبازان غربی، 
خیابان شهید مدنی، مجتمع پالمیرا

 پیامک: 09124303091
تلفکس:  021-۷۷۸۵1۷2۵   

  سازمان آگهی ها:   021-۷۷۸۵143۷  
سازمان آگهی دولتی تهران:

021- ۸۸323۸1۷                   021-۸۸326۸12
سازمان آگهی دولتی شهرستان ها:  0993204۵164

لیتوگرافی و چاپ:  گل آذین
توزیع:   نشر گستر امروز

سایت روزنامه خوب
w w w . g o o d o n l i n e . i r

اینستاگرام
goodonline.ir

کانال تلگرام
www.telegram.me/goodonline

روزنامه اجتماعی - اقتصادی 
صاحب امتیاز و مدیر مسئول : 

مهدی احمدی
زیر نظر شورای سردبیری

روابط عمومی  وتوسعه ارتباطات: علی نجفی

کد پستی: 164۵661۸11
آد  رس:   تهران، نارمک، خیابان جانبازان غربی، 
خیابان شهید مدنی، مجتمع پالمیرا  واحد 403

 پیامک: 09124303091
تلفکس:  021-۷۷۸۵1۷2۵   

  سازمان آگهی ها:   021-۷۷۸۵143۷  

سازمان آگهی تهران:
021- ۸۸۸49۸43                   021-۸۸۸394۵1

سازمان آگهی های شهرستان ها:  09122۷1۷۵03
02144019۸0۷-02144019۸06-02144019۸0۵  

چاپخانه:  شاخه سبز
توزیع:   نشر گستر امروز

سایت روزنامه خوب
w w w . g o o d o n l i n e . i r

کانال تلگرام
www.telegram.me/goodonline

اینستاگرام
goodonline.ir
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وزیر ورزش و جوانان تاکید کرد: دولت اجازه فروش مجموعه تنیس 
استقلال را نمی دهد.

احمد دنیامالی پس از بازدید از مجموعه تنیس استقلال به عنوان 
مرکز ملی تنیس ایران، گفت: کار بسیار ازشمندی انجام شده است. 
خیلی وقت بود دنبال این بودیم که برای بچه های تیم ملی یک کمپ 
به روز و کارآمد درست شود. هزینه های درخوری اینجا انجام شده و 
برای اولین بار ما یک مرکز ملی تنیس را برای بچه های تیم ملی داریم

وزیر ورزش درباره اقدام سازمان خصوصی سازی در انتشار آگهی 
فروش این مجموعه که با واکنش های زیادی همراه بود، خاطرنشان 
کرد: چنین چیزی امکان ندارد چون اینجا کمپ تیم ملی تنیس است 
و قبلا هم به دوستان گفتیم اینجا در حال بهره برداری است و دولت 

اجازه چنین کاری را نخواهد داد.
پیام تبریک وزیر ورزش برای قهرمانان تیم ملی وزنه برداری در جهان

وزیر ورزش و جوانان با صدور پیامی، قهرمانی تیم ملی وزنه برداری 
کشورمان در مسابقات جهانی را تبریک گفت.

تیم ملی وزنه برداری با کسب یک طلا، چهار نقره، یک برنز و ۳۸۸ 
امتیاز در جایگاه نخست قهرمانی تیمی جهان ایستاد و برای دومین بار 

قهرمان شد.
احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان در پیامی قهرمانی ایران در 

مسابقات وزنه بردانی جهان در نروژ را تبریک گفت.
متن پیام به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحیم
فرزندان ایران در نبرد با پولاد سرد، عرصه ی رقابتی جهانی وزنه برداری 
در فورده نروژ را به نشانی واضح از عزت و اقتدار وزنه برداری ایران تبدیل 
کردند و با یک نشان طلا، چهار نقره و یک برنز، قهرمانی دنیا را برای 
دومین بار در قالب ترکیبی جوان، رقم زدند تا طنین سرود ایران عزیز و 

اهتزاز پرچم پرافتخار کشورمان بار دیگر غرور و نشاط برای ملت سرافراز 
ایران به ارمغان آورد.

به مدال آوران، کادرفنی و سرپرستی و کادر مدیریتی فدراسیون 
تبربک می گویم و امید و انتظار دارم که مسیر پرافتخار وزنه برداری 
که با جوانگرایی روشن شده است، پرشتاب تر از همیشه، عزت آفرینی 
در بازیهای آسیایی ناگویا و باری های المپیک لس آنجلس را هم نشانه 

بگیرد.

دنیامالی وزیر ورزش و جوانان:
  هادی چوپان دولت اجازه فروش باشگاه تنیس استقلال را نمی دهد

 نایب قهرمان مستر المپیا شد

ورزشکار پرورش اندام ایران در مسابقات مستر المپیا ۲۰۲۵ در 
جایگاه دوم ایستاد تا برای سومین سال پیاپی این عنوان را به 
خود اختصاص دهد. فینال مسابقات مستر المپیا ۲۰۲۵  در کشور 
آمریکا برگزار شد و هادی چوپان نماینده کشورمان برای دومین 
سال متوالی در جایگاه دوم ایستاد. اندرو جک در رتبهٔ سوم قرار 
گرفت و درک لانسفورد قهرمان مسابقات شد. چوپان سال ۲۰۲۲ 
قهرمان و سال ۲۰۲۳ و ۲۰۲4 نایب قهرمان مسترالمپیا شده بود 
و این برای سومین سال پیاپی است که عنوان دوم را به خود 
اختصاص می دهد. چوپان البته در بخش مردمی عنوان نخست را 

به خود اختصاص داد.
 

 نایب قهرمانی روح الله رستمی
 در مسابقات پاراوزنه برداری 

قهرمانی جهان
روح الله رستمی در دسته ۸۸ کیلوگرم رقابت های پاراوزنه برداری 
قهرمانی جهان به عنوان نایب قهرمانی دست یافت؛ او در دوره 
پیشین این مسابقات قهرمان شده بود. پیکارهای پاراوزنه برداری 
قهرمانی جهان در رده سنی بزرگسالان در مصر آغاز شد. روح الله 
رستمی اولین نماینده ایران در این مسابقات بود که در وزن ۸۸ 

کیلوگرم با حریفانش به رقابت پرداخت.
رستمی در حرکت اول و دوم خود موفق به مهار وزنه های ۲۳۵ 
و ۲4۳ کیلوگرمی شد. وزنه ۲4۵ کیلوگرمی انتخاب رستمی برای 
حرکت سوم بود، او این وزنه را بالای سر نگه داشت اما داوران با با 
۲ چراغ قرمز و یک چراغ سفید عدم موافقت خود را با حرکت او 
نشان دادند. بدین ترتیب امتیاز حرکت سوم برای روح الله رستمی 
ثبت نشد و او به مدال نقره دسته ۸۸ کیلوگرم رقابت های پاراوزنه 
برداری قهرمانی جهان دست یافت. رستمی در دوره پیشین این 

رقابت ها و در وزن ۸۰ کیلوگرم صاحب مدال طلا شده بود.
سعید اسکندرزاده دیگر نماینده ایران در وزن ۸۸ کیلوگرم رقابت 
های پاراوزنه برداری قهرمانی جهان بود که با عنوان دومی در 

گروه C به کار خود پایان داد.
  

رحیمی معاون امور جوانان وزیر ورزش و جوانان:

آغاز فستیوال ملی جوانان در 
مناطق کم برخوردار کشور

معاون امور جوانان وزیر ورزش و جوانان از آغاز فستیوال ملی 
جوانان ایران در مناطق کم برخوردار کشور خبر داد.

علیرضا رحیمی در جلسه شورای مدیران معاونت امور جوانان 
وزارت ورزش و جوانان اظهار کرد: این فستیوال با هدف 
تقویت نشاط اجتماعی، وفاق ملی، توسعه مهارت های جوانان 
و خدمت رسانی به کودکان بازمانده از تحصیل برگزار می شود و 
خدمات ویزیت، تأمین داروی رایگان و درمان توسط تیم پزشکان و 
به همراه کمیته سلامت شبکه ایران یاران جوان و اعضای داوطلب 
آن ارائه خواهد شد. وی با اشاره به حضور مشاوران خانواده در کنار 
تیم های پزشکی و داوطلبان افزود: اجرای فستیوال ملی جوانان در 
استان سیستان و بلوچستان، علاوه بر ترویج همدلی و مسئولیت 
اجتماعی، بستری برای مشارکت جوانان در فرایندهای توسعه و 
پیشرفت کشور فراهم می آورد و موجبات افزایش اعتماد عمومی 
و انسجام ملی را ایجاد می کند. معاون امور جوانان وزیر ورزش و 
جوانان تصریح کرد: این فستیوال در آبان سال جاری برگزار خواهد 
شد تا الگویی از مشارکت داوطلبانه، نشاط اجتماعی و وفاق ملی در 

سراسر کشور شکل گیرد.
 

با حضور وزیر ورزش بررسی شد؛

آخرین وضعیت عملیات نوسازی 
مجموعه ورزشی آزادی

 آخرین وضعیت نوسازی مجموعه ورزشی آزادی  در نشستی 
با حضور احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان، مسئولان 
قرارگاه خاتم الانبیا و شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی 
بررسی شد. مهم ترین موضوع مورد بحث در این جلسه، 
حرکت منسجم تر برای تسریع بخشیدن به عملیات بازسازی 
مجموعه بود که از سوی احمد دنیامالی تاکید ویژه ای به 
آن شد. طبق آخرین آمارهای اعلام شده، کار بازسازی این 
مجموعه تاکنون 4۷ درصد پیشرفت فیزیکی داشته است. 
بر اساس این گزارش وزیر ورزش وجوانان پیش تر خبر داده 
بود که تلاش ها ا بر این است تا پیش از اتمام سال جاری 

ورزشگاه آزادی برای برگزاری بازی های فوتبال آماده شود. 

رئیس فدراسیون تکواندو گفت: مطمئن باشید 
در این دوره موفق به کسب مدال طلا در مسابقات 
جهانی خواهیم شد. هادی ساعی درباره شرایط 
ملی پوشان برای حضور در مسابقات جهانی اظهار 
داشت: بچه ها تمرینات خوب و پرفشاری را پشت 
سر گذاشته اند. شرایط تیم بسیار خوب است و در 
این مدت سعی کردم هفته ای دو بار به تمرینات 
سر بزنم. در حال حاضر وضعیت بچه ها نسبت به 
هفته گذشته بسیار بهتر شده است. در روزهای 
آینده باید تمرینات سبک تر شود تا بازیکنان 
با آمادگی کامل و توان بالا در مسابقات جهانی 

حضور پیدا کنند.
 ریسک انتخاب ترکیب
 از انتخابی را پذیرفتیم

وی درباره حضور پنج بازیکن از ترکیب هشت نفره 
تیم ملی در مسابقات جهانی برای نخستین بار گفت: 
روال انتخاب تیم از طریق برگزاری مسابقات انتخابی 
بود و پنج نفر از بچه ها، نفرات باتجربه تر را شکست 
دادند و به ترکیب تیم اعزامی راه پیدا کردند. شاید 
بتوان گفت این کار نوعی ریسک است، اما ما آن قدر 
به بچه های خود اعتماد داریم که این ریسک را 
پذیرفتیم. مطمئن باشید این نفرات تمام توان خود 
را خواهند گذاشت. آنها حریفانی را شکست داده اند 
که سابقه بیشتری داشتند و این نشان می دهد تلاش و 

انگیزه شان بیشتر بوده است.
 مسابقات جهانی کمتر رشته ای مانند

 تکواندو است
ساعی عنوان کرد: رقابت های جهانی تکواندو با 
بسیاری از رشته ها تفاوت دارد. از همین حالا در 
مسیر جمع آوری امتیاز برای کسب سهمیه المپیک 

لس آنجلس هستیم و از آنجا که مسابقات جهانی در 
رنکینگ امتیاز بالایی دارد، همه کشورها با آمادگی بالا 
شرکت می کنند. تعداد شرکت کنندگان نیز قابل توجه 
است؛ بیش از ۱4۰ کشور قرار است در این رویداد 
حضور داشته باشند. کمتر رشته ای را می توان یافت 
که مسابقات قهرمانی جهان آن با چنین تعداد 

شرکت کننده ای برگزار شود.
 مسابقات جهانی دیگر 
مانند 20 سال پیش نیست

رئیس فدراسیون تکواندو ادامه داد: امروز بسیاری 
از کشورهایی که در سایر رشته ها حرفی برای گفتن 
ندارند، در تکواندو سرمایه گذاری کرده اند و حتی 
تک چهره هایی دارند که قهرمان جهان می شوند. 
مسابقات جهانی دیگر مانند ۱۵ یا ۲۰ سال پیش 
نیست که کره جنوبی در پنج وزن از هشت وزن مدال 
طلا بگیرد و ایران نیز در یکی، دو وزن. در دوره های 
اخیر شاهد کسب مدال طلا توسط شش یا هفت 
کشور مختلف بوده ایم و این تنوع مدال ها نشان دهنده 
گسترش جهانی تکواندو و عملکرد موفق فدراسیون 

جهانی است.
 طلسم مدال طلای مردان

 را این دوره می شکنیم
وی درباره عدم کسب مدال طلا در ۱۰ سال 
گذشته توسط تکواندو ایران و احتمال شکسته 
شدن این طلسم گفت: این طلسم مربوط به بخش 
آقایان است. در دوره گذشته برای نخستین بار 
توسط ناهید کیانی در بخش بانوان به مدال طلا 
رسیدیم. مطمئن هستم بچه ها در این دوره مدال 
طلا کسب خواهند کرد و حتی بیش از یک مدال 
خواهیم گرفت. تیمی بسیار خوب و جوان در اختیار 
داریم. ضمن اینکه قرار است برای نخستین بار 
مسابقات جهانی زیر ۲۱ سال برگزار شود و تعدادی 
از ملی پوشان ما نیز می توانند در آن رویداد حضور 

داشته باشند؛ بنابراین دست مان پر است.

انتخابی تیم امید را باید در روزهای آینده 
برگزار کنیم

رئیس فدراسیون تکواندو افزود: اکثر بازیکنان تیم 
امید دختران، نفراتی هستند که در تیم بزرگسالان نیز 
حضور دارند. ۵ آبان  زمان اعلام اسامی نفرات اعزامی به 
مسابقات امیدهای جهان است، اما در همان مقطع تیم 
ما در مسابقات جهانی حضور دارد. به همین دلیل با 
توجه به حضور بچه ها در مسابقات جهانی دست مان 
برای انتخاب بسته است و مجبور هستیم مرحله دوم 

انتخابی را در ۲۵ یا ۲۶ مهرماه برگزار کنیم.
کمیته فنی باید کادرفنی تیم های امید را 

انتخاب کند
وی در پاسخ به این سؤال که آیا سرمربی تیم امید 
پسران همچنان علی محمد بسحاق است، گفت: هنوز 
سرمربی تیم های امید مشخص نشده و باید در کمیته 
فنی تصمیم گیری شود. با توجه به حضور تعدادی از 
ملی پوشان امید در تیم بزرگسالان، باید تصمیم دقیقی 
گرفته شود. اگر قرار باشد کادر فنی بزرگسالان در تیم 
امید نیز فعالیت کند، باز هم نیازمند تصویب کمیته 
فنی است و به تنهایی نمی توانم در این زمینه تصمیم 
بگیرم. حضور در مسابقات امیدهای جهان بسیار مهم 
است، چون این رقابت ها امتیاز بالایی دارد. ورزشکارانی 
که در مسابقات قهرمانی بزرگسالان و امیدهای جهان 
موفق به کسب مدال شوند، مسیر روشنی برای حضور 

در المپیک لس آنجلس پیش رو خواهند داشت.
حضور در هیئت اجرایی فدراسیون جهانی 

نسبت به گذشته سخت تر شده است
ساعی درباره انتخابات فدراسیون جهانی تکواندو 
خاطرنشان کرد: یکی، دو روز پیش از مسابقات 
جهانی، انتخابات فدراسیون جهانی برگزار می شود. با 
توجه به عدم حضور کاندیدای دیگر، »دکتر چون« 
مجدداً انتخاب می شود. انتخابات هیئت اجرایی نیز 
برگزار خواهد شد و من هم در آن کاندیدا هستم. قرار 
است از هر قاره یک آقا و یک خانم انتخاب شوند و در 

قاره آسیا تعداد کاندیداها، به ویژه کره ای ها، زیاد است. 
تمام تلاشم را برای کسب رأی خواهم کرد، اما با توجه 
به کاهش تعداد اعضای هیئت اجرایی، کار نسبت به 

دوره های گذشته سخت تر شده است.
شرایط تیم بانوان بسیار خوب است

وی در ادامه درباره شرایط تیم ملی بانوان اظهار 
داشت: شرایط این تیم بسیار خوب است. تصمیم 
مهروز ساعی در ابتدا اعزام کیفی پنج نفر بود، چرا که 
اعتقاد داشت باید نفراتی اعزام شوند که شانس مدال 
دارند. در ادامه تمرینات این تعداد به شش نفر رسید 
و پس از برگزاری دور نخست لیگ برتر نیز تصمیم 
گرفته شد یک بازیکن دیگر به ترکیب اضافه شود تا 

تیم با هفت نفر به مسابقات برود.
سفر کیانی به سوئیس  برای تکواندو اتفاق 

مثبتی بود
رئیس فدراسیون تکواندو در پاسخ به این سؤال 
که آیا سفر ناهید کیانی یک هفته پیش از مسابقات 
جهانی به سوئیس موجب اختلال در آمادگی او 
نمی شود، گفت: این برنامه در مجموع سه روز بود و 
خوشبختانه با تعطیلات تمرینات تیم ملی همزمان 
شد. کمیته ملی المپیک از دو ماه قبل خواستار 
حضور ناهید کیانی در این سفر بود. با کادر فنی بانوان 
مشورت کردیم و با توجه به اینکه رفت وبرگشت او تنها 
سه روز طول می کشید، با این سفر موافقت کردیم. 
ساعی تأکید کرد: حضور ناهید کیانی در سوئیس 
برای تکواندو ایران اتفاق مثبتی بود. دیدار با رئیس 
کمیته بین المللی المپیک تجربه ارزشمندی محسوب 
می شود و از لحاظ روحی و روانی برای کیانی بسیار 
مفید بود. ناهید بازیکنی است که اگر از نظر روحی و 
ذهنی آماده باشد، می تواند کارهای بزرگی انجام دهد. 
فکر می کنم همین دو، سه روز حضورش در IOC از 
نظر روحی تأثیر مثبتی داشت، ضمن اینکه این سفر 
با تعطیلی تمرینات تیم ملی همزمان بود و خللی در 

روند آماده سازی او ایجاد نکرد.

 ساعی رئیس فدراسیون تکواندو:

 طلسم طلای جهان مردان را می شکنیم

 سرمربی تیم ملی فوتسال معتقد است 
موانع بیرون از زمین بیش از رقبا کار را برای 

فوتسالیست های ایرانی دشوار کرده است.
وحید شمسایی که ۱4 بازیکن را برای سفر 
به روسیه انتخاب کرده بود، در آخرین لحظه 
ناگزیر شد لیست را تغییر دهد و از امروز 
تمرینات تیم ملی فوتسال برای بازی با روسیه 

آغاز شد.
 عملکرد در مقدماتی
 جام ملت های آسیا

شمسایی در این باره گفت: گام اول را 
در مقدماتی جام ملت های آسیا با قدرت 
برداشتیم، بدون گل خورده و با ۲۶ گل زده 
عملاً بهترین عملکرد را بین تمام تیم های 
آسیایی داشتیم و حالا تمرکزمان روی بازی 
دوستانه با روسیه، مسابقات کشورهای اسلامی 
و بعد هم جام ملت هاست. البته اگر بدبیاری ها 

بگذارند.

بدشانسی رقیب اصلی تیم ملی
در توضیح منظور از بدبیاری، شمسایی افزود: 
من اهل بهانه جویی نیستم، اگر ضعفی باشد 
قبول می کنم، اما واقعاً این حجم از بدشانسی 
خسته کننده شده. هر تورنمنتی می رویم، یک 
اتفاق عجیب می افتد. وقتی تازه هدایت تیم را 
گرفتم، در دوران قرنطینه و کرونا با سختی به 
جام ملت های کویت رفتیم و با نتایج عالی به 
فینال رسیدیم. در فینال مقابل ژاپن بازی ای را 
باختیم که به اذعان کارشناسان باید حداقل با 

چهار گل اختلاف می بردیم.
مشکلات سفرها و مصدومیت ها

شمسایی درباره مشکلات سفرها گفت: وقتی 
می خواستیم برویم جام ملت های تایلند، بهترین 
بازیکن تیم مصدوم شد، پروازها به دلیل ترور 
اسماعیل هنیه تعطیل شد و تا مرز حذف از 
مسابقات پیش رفتیم. کار به جایی رسید که 
تصمیم گرفتیم از تهران تا وان ترکیه با اتوبوس 
برویم! به زحمت توانستیم یک پرواز هماهنگ 
کنیم و در مسیر برعکس حرکت کنیم، یعنی 
اول رفتیم آنکارا بعد از آنجا رفتیم بانکوک! پرواز 
طولانی و پر استرس. وی درباره جام جهانی نیز 
گفت: در جام جهانی هم چند بازیکن سرما 
خوردند که واقعاً روی عملکردشان اصر داشت، 
از طرف دیگر سیدبندی های عجیبی هم صورت 

گرفت که کاملاً به ضرر تیم های صدرنشین هر 
گروه بود. مثلاً فرانسه که 4-۱ به ما باخت، به 
راحتی تا جمع چهار تیم رفت و ما به مشکل 
خوردیم. در حالیکه سیدبندی باید به سود 

تیم های برتر باشد نه به ضررشان!
لغو مسابقات دوستانه کافا در کیش

شمسایی ادامه داد: در حالی که هماهنگی برای 
برگزاری بازی دوستانه واقعاً سخت بود، خوشحال 
بودیم در مسابقات کافا به میزبانی کیش فرصت 
چند دیدار تدارکاتی داشته باشیم، اما حمله 

اسرائیل باعث شد مسابقات عملاً لغو شود.
مصدومیت های اخیر بازیکنان

وی درباره مصدومیت بازیکنان در مقدماتی 
جام ملت های آسیا گفت: سه هفته پیش، در 
آخرین بازی لیگ برتر، مسلم اولادقباد مصدوم 
شد، دست بهزاد رسولی شکست و ابوالفضل 
افضلی در چند ثانیه مانده به پایان بازی 
زانویش آسیب دید. بازیکنان جایگزین معرفی 
شد و با یک جلسه تمرین به مسابقات رفتیم، 
اما در برگشت مهدی مهدی خانی انگشت 
پایش شکست. حالا هم برای بازی با روسیه 

مصدومیت و غیبت بازیکنان ادامه دارد.
شمسایی افزود: الان هم برای مسابقه با 
روسیه یک دفعه AFC اعلام کرد مسلم 
اولادقباد و سالار آقاپور که در لیست اعزامی 

بودند نامزد انتخاب بهترین بازیکن سال آسیا 
شده اند و باید بروند عربستان، با این شرایط 
کنار آمده بودیم که محمدحسین درخشانی 
بازیکن کلیدی مان که در لیست روسیه بود 

امروز مصدوم شد!
چالش های تاکتیکی مقابل روسیه

تیم  آماده سازی  درباره شرایط  شمسایی 
گفت: اگر بخواهم با جزئیات بگویم، لیست 
بالابلندی می شود. نمی خواهم بگویند شمسایی 
بهانه می آورد. نه، بهانه نیست، اما در فوتسال 
فقط پنج بازیکن می توانند همزمان بازی کنند 
و هر بار بازیکنان آماده مصدوم می شوند. 
پازل تاکتیکی به هم می خورد و زحمات برای 
هماهنگی خروج بازیکن از کشور هدر می رود. 
با این حال به مصاف روسیه می رویم که یکی 
از بهترین تیم های جهان است و هیچکس 

مشکلات پشت صحنه را به یاد نمی آورد.
اولین و بزرگ ترین حریف؛ بدشانسی

شمسایی در پایان گفت: بزرگ ترین رقیب 
ما در حال حاضر بدشانسی است. من و کادر 
فنی و بازیکنان تلاش می کنیم در دو دیدار 
مقابل روسیه بهترین عملکرد را داشته باشیم 
و از اعتبار فوتسال ایران دفاع کنیم. مهم ترین 
حریف ما بدشانسی است و قبل از هر تورنمنتی 

باید این حریف را شکست بدهیم!

شمسایی سرمربی تیم ملی فوتسال: 

بزرگ ترین حریف فوتسال ایران »بدشانسی« است


